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Ⅰ　調査の概要Ⅰ　調査の概要Ⅰ　調査の概要Ⅰ　調査の概要

１　調査の目的１　調査の目的１　調査の目的１　調査の目的

２　調査対象２　調査対象２　調査対象２　調査対象

３　調査方法３　調査方法３　調査方法３　調査方法

４　調査期間４　調査期間４　調査期間４　調査期間

５　調査内容５　調査内容５　調査内容５　調査内容

　(1) 回答者自身について (9)  産業振興について

　(2) 大船渡のイメージについて (10) 買い物環境について

　(3) 大船渡市の将来のまちづくりについて (11) 生涯学習・文化・スポーツについて

　(4) 生活環境について (12) 地域での暮らしと交流・人権等について

　(5) 環境保全・ごみ対策について (13) 行政運営・市民参加・市民活動について

　(6) 防災・防犯について (14) 定住意識について

　(7) 少子高齢化について (15) 自由意見

　(8) 健康づくりについて

６　回収状況６　回収状況６　回収状況６　回収状況

　(1) 発送数　2,000通〔前回2,000通〕

　(2) 回答数　　975通〔前回　891通〕

　(3) 回収率　 48.8％〔前回 44.6％〕

７　集計について７　集計について７　集計について７　集計について

Ⅱ　調査結果の概要Ⅱ　調査結果の概要Ⅱ　調査結果の概要Ⅱ　調査結果の概要

１　大船渡市のイメージについて（新規）１　大船渡市のイメージについて（新規）１　大船渡市のイメージについて（新規）１　大船渡市のイメージについて（新規）

・

　市民の意識を把握することにより、次年度以降のまちづくりや施策、事務事業等に活かすとと

もに、施策目的の達成状況を評価する際に必要な成果指標における現状値を把握するために実施

する。

　調査対象者は、平成27年2月17日現在の住民基本台帳のデータから、18歳以上の男女2,000人を

無作為に抽出した。

　配布、回収ともに郵送にて実施した。

　平成27年3月2日（月）～3月23日（月）

　集計に当たっては、小数点以下第２位を四捨五入して算出しているため、回答の比率の合計が

100％にならない場合がある。

　回答の比率は、各設問に対する回答者数を基礎として算定しているため、複数回答を求めてい

る設問については、比率の合計が100％を超える場合がある。

　各項目における総回答数が異なっているのは、該当項目に対して複数回答を求めていることに

よる。

※注）数値は、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合算して「そう思う」○○％と、「そう思

　　　わない」と「どちらかといえばそう思わない」を合算して「そう思わない」○○％と表記したもの。

　大船渡市らしさや大船渡市の魅力について、「海の幸、山の幸に恵まれている」78.1％、「典

型的なリアス式海岸の景勝地である」45.3％、「外国船や大型客船も入港する港町である」

41.0％など、「海」や「港」に関する項目が高い。
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・

２　大船渡市の将来のまちづくりについて（新規）２　大船渡市の将来のまちづくりについて（新規）２　大船渡市の将来のまちづくりについて（新規）２　大船渡市の将来のまちづくりについて（新規）

・

３　生活環境について３　生活環境について３　生活環境について３　生活環境について

・

・

・

４　環境保全・ごみ対策について４　環境保全・ごみ対策について４　環境保全・ごみ対策について４　環境保全・ごみ対策について

・

・

５　防災・防犯について５　防災・防犯について５　防災・防犯について５　防災・防犯について

・

・

６　少子高齢化について６　少子高齢化について６　少子高齢化について６　少子高齢化について

・

・

・

７　健康づくりについて７　健康づくりについて７　健康づくりについて７　健康づくりについて

・

８　産業振興について（新規）８　産業振興について（新規）８　産業振興について（新規）８　産業振興について（新規）

・

９　買い物環境について９　買い物環境について９　買い物環境について９　買い物環境について

・

　「鉄道やバスなどの公共交通の便がよい」が16.9％に対して、「そう思わない」が74.3％であ

る。また、「道路、公園などが子育て世代や高齢者、障害者でも利用しやすい」が10.5％に対し

て、「そう思わない」が78.3％である。

　「ショッピングやレジャーを楽しむには良いところである」で「そう思わない」が78.4％、

「休日や余暇を憩うには良いところである」で「そう思わない」が60.3％とレジャー・余暇に関

わる項目が低い。

　大船渡が将来すべきまちづくりについては、「医療と介護、保健、福祉との連携が図られ、心

身ともに健康で暮らせるまちづくり」が69.3％と最も高く、次いで「農林水産業や製造業など既

存の地場産業を中心としたまちづくり」が41.9％となった。

　「市内の大型店（大手スーパー、大型専門店）」と回答した方が72.1％である。

　「良好な生活空間が確保されている」が54.6％であり、また、「きれいな空気、緑や自然が多

く残っている」が78.3％である。

　自宅でインターネットが使える方が39.3％に対して、使えない方は52.7％である。

　日常生活において、「ごみの分別・資源リサイクルの実践」71.1％、「節電・節水」63.1％、

「生ごみの水切り」59.0％、「購入商品の長期間利用」56.0％の方が気をつけている。

　大船渡市が力を入れるべき環境保全対策については、「家庭雑排水、工場排水の浄化推進」が

37.1％で最も高く、次いで「森林資源の保護や緑化の推進」が31.6％である。

　防災に関して日常生活において、「避難場所の確認」69.5％、「災害について家族で話し合

う」46.2％の方が気をつけている。一方で「特に意識していない」が14.2％である。

　防犯に関して日常生活において、「外出時の施錠」71.6％、「消費生活情報への関心」43.5％

の方が気をつけている。一方で「特に意識していない」が14.7％である。

　「仕事と子育てが両立できる環境が整っている」25.0％に対して、「そう思わない」が46.0％

である。一方で「保育サービスが充実している」が39.3％で「そう思わない」27.0％を上回って

いる。

　「高齢者の就労環境が整っている」15.8％に対して、「そう思わない」が52.7％である。一方

で「老人クラブ活動等の場や機会がある」が45.2％で「そう思わない」26.1％を上回っている。

　大船渡市が力を入れるべき少子高齢化対策として、少子化対策では「若者が地元に定着できる

よう地域産業の振興を図る」77.7％、高齢化対策では「特別養護老人ホームなどの福祉施設を充

実する」34.7％が、最も高かった。

　日常生活において、「かかりつけ病院・薬局がある」58.1％、「たばこを吸わない」55.2％、

「定期的な健康診断の受診」51.6％の方が気をつけている。

　各産業分野における大船渡が取るべき対策については、工業では「地場産業の育成・強化を図

る」48.7％、商業では「市街地の整備と併せて新たな商店街区を整備する」31.7％、水産業では

「担い手の確保・育成を図る」46.1％、農業では「担い手の確保・育成を図る」42.6％、林業で

は「シカなどの鳥獣被害対策を図る」26.6％、観光では「ご当地料理や新たな魚食グルメの開発

を行い、提供の機会を創出する」35.3％と、それぞれの項目が高かった。
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10　生涯学習等について10　生涯学習等について10　生涯学習等について10　生涯学習等について

・

11　地域での暮らしと交流・人権等について11　地域での暮らしと交流・人権等について11　地域での暮らしと交流・人権等について11　地域での暮らしと交流・人権等について

・

・

・

12　行政運営・市民参加・市民活動について12　行政運営・市民参加・市民活動について12　行政運営・市民参加・市民活動について12　行政運営・市民参加・市民活動について

・

・

13　定住意識について（新規）13　定住意識について（新規）13　定住意識について（新規）13　定住意識について（新規）

・　現在住んでいるところについて、「住みよい」「まあまあ住みよい」が45.5％に対し、「住み

にくい」「やや住みにくい」が18.6％である。また、これかわも住み続けたいかについて、

「ずっと住み続けたい」「当分は住み続けたい」が70.7％に対し、「いずれは転居したい」「す

ぐにでも転居したい」が15.8％となった。

　「生涯学習活動の機会がある」22.0％、「生涯学習のための施設が整備されている」16.2％、

「生涯学習に関する情報が十分提供されている」15.9％でいずれも「そう思わない」を下回って

いる。

　居住している地域について、「地域活動が活発である」が33.0％で「そう思わない」を下回っ

た。一方で、「何事も助け合える地域である」が47.2％で「そう思わない」を上回っている。

　「性別による役割意識がある」について、「そう思わない」43.0％が「そう思う」32.5％を上

回り、また、「家庭内で男女の家事分担をしている」も「そう思わない」41.9％が「そう思う」

38.7％を上回っている。

　「高齢者に対する周囲の理解がある」50.6％、「障がい者に対する周囲の理解がある」43.6％

と、いずれも「そう思わない」を上回っている。

　「市の行政サービスが利用しやすい」50.6％、「行政情報が十分に提供されている」56.0％と

「そう思わない」を上回っているが、「市民の声が行政に届きやすい」は16.5％である。

　「市民主体のまちづくり活動が活発である」15.9％に対して、「そう思わない」は49.4％と

なっている。
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

１ 男 444444444444 45.5 46.3

２ 女 515515515515 52.8 53.7

　 無回答 16161616 1.6 －

１及び２ 18～29歳 74747474 7.6 7.6

３ 30～39歳 88888888 9.0 9.0

４ 40～49歳 118118118118 12.1 12.1

５ 50～59歳 165165165165 16.9 17.0

６ 60～64歳 95959595 9.7 9.8

７ 65～69歳 106106106106 10.9 10.9

８ 70～74歳 123123123123 12.6 12.6

９ 75歳以上 204204204204 20.9 21.0

　 無回答 2222 0.2 －

１ 自営業・事業主 68686868 7.0 7.0

２ 自由業（医師・弁護士など） 2222 0.2 0.2

３ 農林業 25252525 2.6 2.6

４ 漁業 50505050 5.1 5.2

５ 教員・公務員 50505050 5.1 5.2

６ 会社員・団体職員 227227227227 23.3 23.5

７ 学生 21212121 2.2 2.2

８ パートタイマー 65656565 6.7 6.7

９ 無職 397397397397 40.7 41.0

10 その他 63636363 6.5 6.5

　 無回答 7777 0.7 －

１ 盛 54545454 5.5 5.6

２ 大船渡 173173173173 17.7 17.8

３ 末崎 145145145145 14.9 14.9

４ 赤崎 116116116116 11.9 11.9

５ 猪川 116116116116 11.9 11.9

６ 立根 116116116116 11.9 11.9

７ 日頃市 65656565 6.7 6.7

８ 三陸町綾里 62626262 6.4 6.4

９ 三陸町越喜来 74747474 7.6 7.6

10 三陸町吉浜 51515151 5.2 5.2

　 無回答 3333 0.3 －

１ 三世代同居家族（親、子、孫） 218218218218 22.4 22.5

２ 二世代同居家族（親、子） 386386386386 39.6 39.9

３ 夫婦のみ 205205205205 21.0 21.2

４ 単身世帯 96969696 9.8 9.9

５ その他 63636363 6.5 6.5

　 無回答 7777 0.7 －

１ 持家（一戸建て） 810810810810 83.1 83.3

２ 借家 61616161 6.3 6.3

３ 公営住宅 28282828 2.9 2.9

４ 社宅・寮・官舎 11111111 1.1 1.1

５ 応急仮設住宅 49494949 5.0 5.0

６ その他 13131313 1.3 1.3

　 無回答 3333 0.3 －

１ 豊かな自然に恵まれている 591591591591 60.6 63.3

２ 海の幸、山の幸に恵まれている 761761761761 78.1 81.5

３ 典型的なリアス式海岸の景勝地である 442442442442 45.3 47.3

４ 歴史的に優れた文化財や伝統芸能などがある 191191191191 19.6 20.4

５ ケセン語や金山跡など独特の文化やロマンがある 171171171171 17.5 18.3

６ 教育や文化の水準が高い 24242424 2.5 2.6

７ 芸術・文化に親しむ機会が多い 49494949 5.0 5.2

８ 気仙地方の中心都市である 241241241241 24.7 25.8

９ 農林水産業、工業、商業、行政機関などがそろっている 65656565 6.7 7.0

10 外国船や大型客船も入港する港町である 400400400400 41.0 42.8

11 素朴な人情味のある人々が多いこと 352352352352 36.1 37.7

12 新しい文化や外からの人を受け容れる気質を持っていること 79797979 8.1 8.5

13 互いに助け合うコミュニティが形成されていること 219219219219 22.5 23.4

14 その他 16161616 1.6 1.7

　 無回答 41414141 4.2 －

問１－⑤ あなたのご家族の構

成について

問１－⑥ あなたのお住まいに

ついて

大船渡

市のイ

メージ

につい

て

問２ あなたは、大船渡市ら

しさや大船渡市の魅力

をどういうところに感じ

ますか。

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

回答者

自身に

ついて

問１－① あなたの性別につい

て

問１－② あなたの年齢につい

て

問１－③ あなたの職業につい

て

問１－④ あなたのお住まいの

地区について
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 216216216216 22.2 23.8

２ どちらかといえばそう思う 412412412412 42.3 45.4

３ どちらかといえばそう思わない 112112112112 11.5 12.3

４ そう思わない 101101101101 10.4 11.1

５ わからない 66666666 6.8 7.3

　 無回答 68686868 7.0 －

１ そう思う 132132132132 13.5 14.8

２ どちらかといえばそう思う 391391391391 40.1 43.9

３ どちらかといえばそう思わない 181181181181 18.6 20.3

４ そう思わない 117117117117 12.0 13.1

５ わからない 69696969 7.1 7.8

　 無回答 85858585 8.7 －

１ そう思う 174174174174 17.8 19.0

２ どちらかといえばそう思う 334334334334 34.3 36.5

３ どちらかといえばそう思わない 174174174174 17.8 19.0

４ そう思わない 168168168168 17.2 18.3

５ わからない 66666666 6.8 7.2

　 無回答 59595959 6.1 －

１ そう思う 24242424 2.5 2.7

２ どちらかといえばそう思う 74747474 7.6 8.2

３ どちらかといえばそう思わない 208208208208 21.3 23.0

４ そう思わない 557557557557 57.1 61.5

５ わからない 42424242 4.3 4.6

　 無回答 70707070 7.2 －

１ そう思う 58585858 5.9 6.4

２ どちらかといえばそう思う 195195195195 20.0 21.7

３ どちらかといえばそう思わない 216216216216 22.2 24.0

４ そう思わない 371371371371 38.1 41.2

５ わからない 60606060 6.2 6.7

　 無回答 75757575 7.7 －

１ そう思う 28282828 2.9 3.1

２ どちらかといえばそう思う 117117117117 12.0 13.0

３ どちらかといえばそう思わない 249249249249 25.5 27.8

４ そう思わない 403403403403 41.3 44.9

５ わからない 100100100100 10.3 11.1

　 無回答 78787878 8.0 －

１ そう思う 188188188188 19.3 20.4

２ どちらかといえばそう思う 461461461461 47.3 50.0

３ どちらかといえばそう思わない 139139139139 14.3 15.1

４ そう思わない 88888888 9.0 9.5

５ わからない 46464646 4.7 5.0

　 無回答 53535353 5.4 －

１ 農林水産業や製造業など既存の地場産業を中心としたまちづくり 409409409409 41.9 42.6

２ 豊かな自然や観光施設などを生かした観光・交流を中心とするまちづくり 260260260260 26.7 27.1

３ 大船渡港や港湾関連施設の整備を進め、港湾を中心としたまちづくり 220220220220 22.6 22.9

４ 情報・通信産業や環境産業など新たな産業を中心としたまちづくり 94949494 9.6 9.8

５ 再生可能エネルギーの導入や自然環境の保全など環境に配慮したまちづくり 203203203203 20.8 21.2

６ 医療と介護、保健、福祉との連携が図られ、心身ともに健康で暮らせるまちづくり 676676676676 69.3 70.5

７ 子育てしやすいまちづくり 358358358358 36.7 37.3

８ 自ら進んで学ぶ、教育・文化を中心としたまちづくり 89898989 9.1 9.3

９ 何ともいえない、わからない 54545454 5.5 5.6

10 その他 17171717 1.7 1.8

　 無回答 16161616 1.6 －

１ 県内陸地域（北上市、奥州市など）づくり 425425425425 43.6 44.6

２ 三陸沿岸地域（宮古市、釜石市など） 358358358358 36.7 37.6

３ 気仙地区や宮城県北（気仙沼市など） 381381381381 39.1 40.0

４ 気仙地区内 222222222222 22.8 23.3

５ 銀河連邦交流都市 198198198198 20.3 20.8

６ 上記以外の市町村 44444444 4.5 4.6

７ 何ともいえない、わからない 213213213213 21.8 22.4

８ その他 22222222 2.3 2.3

　 無回答 22222222 2.3 －

休日や余暇を憩うには

良いところである

問３－⑥ 経済的な活動をするに

は良いところである

問３－⑦ 近所づきあいを含め日

常生活を送るには良い

ところである

大船渡

市の将

来のま

ちづくり

につい

て

問４ あなたは、大船渡市は

将来どのようなまちづく

りをしていけばよいとお

考えですか。

問５ あなたは、大船渡市が

発展していくためには、

どの地域と連携・交流

を深めていけばよいと

お考えですか。

大船渡

市のイ

メージ

につい

て

問３－① 幼い子どもを育てるに

は良いところである

問３－② 青少年が学び育つに

は良いところである

問３－③ 老後の生活を送るには

良いところである

問３－④ ショッピングやレジャー

を楽しむには良いとこ

ろである

問３－⑤
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ ２市１町が共通する地域課題に協力して行政運営を行う 317317317317 32.5 34.1

２ ２市１町が合併する 150150150150 15.4 16.1

３ ２市１町にこだわらず、一部の市町と合併する。 44444444 4.5 4.7

４ 現状のままでよい。 203203203203 20.8 21.9

５ 何ともいえない、わからない 199199199199 20.4 21.4

６ その他 16161616 1.6 1.7

　 無回答 46464646 4.7 －

１ そう思う 140140140140 14.4 15.1

２ どちらかといえばそう思う 266266266266 27.3 28.6

３ どちらかといえばそう思わない 198198198198 20.3 21.3

４ そう思わない 312312312312 32.0 33.5

５ わからない 14141414 1.4 1.5

　 無回答 45454545 4.6 －

１ そう思う 58585858 5.9 6.2

２ どちらかといえばそう思う 107107107107 11.0 11.5

３ どちらかといえばそう思わない 204204204204 20.9 21.9

４ そう思わない 521521521521 53.4 56.0

５ わからない 41414141 4.2 4.4

　 無回答 44444444 4.5 －

１ そう思う 63636363 6.5 6.8

２ どちらかといえばそう思う 182182182182 18.7 19.6

３ どちらかといえばそう思わない 260260260260 26.7 28.0

４ そう思わない 399399399399 40.9 43.0

５ わからない 23232323 2.4 2.5

　 無回答 48484848 4.9 －

１ そう思う 23232323 2.4 2.5

２ どちらかといえばそう思う 79797979 8.1 8.5

３ どちらかといえばそう思わない 270270270270 27.7 29.1

４ そう思わない 493493493493 50.6 53.2

５ わからない 62626262 6.4 6.7

　 無回答 48484848 4.9 －

１ そう思う 40404040 4.1 4.3

２ どちらかといえばそう思う 116116116116 11.9 12.5

３ どちらかといえばそう思わない 193193193193 19.8 20.8

４ そう思わない 541541541541 55.5 58.4

５ わからない 36363636 3.7 3.9

　 無回答 49494949 5.0 －

１ そう思う 21212121 2.2 2.3

２ どちらかといえばそう思う 87878787 8.9 9.5

３ どちらかといえばそう思わない 208208208208 21.3 22.7

４ そう思わない 557557557557 57.1 60.7

５ わからない 44444444 4.5 4.8

　 無回答 58585858 5.9 －

１ そう思う 60606060 6.2 6.5

２ どちらかといえばそう思う 272272272272 27.9 29.4

３ どちらかといえばそう思わない 254254254254 26.1 27.4

４ そう思わない 313313313313 32.1 33.8

５ わからない 27272727 2.8 2.9

　 無回答 49494949 5.0 －

１ そう思う 72727272 7.4 7.8

２ どちらかといえばそう思う 294294294294 30.2 31.7

３ どちらかといえばそう思わない 200200200200 20.5 21.6

４ そう思わない 284284284284 29.1 30.7

５ わからない 76767676 7.8 8.2

　 無回答 49494949 5.0 －

１ そう思う 194194194194 19.9 21.0

２ どちらかといえばそう思う 374374374374 38.4 40.4

３ どちらかといえばそう思わない 147147147147 15.1 15.9

４ そう思わない 176176176176 18.1 19.0

５ わからない 34343434 3.5 3.7

　 無回答 50505050 5.1 －

大船渡

市の将

来のま

ちづくり

につい

て

問６ あなたは、大船渡市及

び気仙地区がより一層

発展していくためには、

どのようにしていけば

よいとお考えですか。

生活環

境につ

いて

問７－① 日常生活で利用する道

路が整備されている

問７－② 鉄道やバスなどの公共

交通の便がよい

問７－③ 歩行や自動車を運転

するとき、安心して道

路を利用できる

問７－⑦ 医療体制が整っている

問７－⑧ 生活排水路や下水路

は清潔に保たれている

問７－⑨ 日常生活において悪臭

や騒音・振動は特に感

じない

問７－④ 道路、公園などが子育

て世代や高齢者、障害

者でも利用しやすい

問７－⑤ 身近なところに公園や

広場が整備されている

問７－⑥ 子どもの遊び場が確保

されている
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 129129129129 13.2 14.2

２ どちらかといえばそう思う 404404404404 41.4 44.3

３ どちらかといえばそう思わない 189189189189 19.4 20.7

４ そう思わない 140140140140 14.4 15.4

５ わからない 49494949 5.0 5.4

　 無回答 64646464 6.6 －

１ そう思う 297297297297 30.5 31.9

２ どちらかといえばそう思う 466466466466 47.8 50.0

３ どちらかといえばそう思わない 89898989 9.1 9.5

４ そう思わない 65656565 6.7 7.0

５ わからない 15151515 1.5 1.6

　 無回答 43434343 4.4 －

１ そう思う 118118118118 12.1 12.7

２ どちらかといえばそう思う 346346346346 35.5 37.2

３ どちらかといえばそう思わない 269269269269 27.6 28.9

４ そう思わない 144144144144 14.8 15.5

５ わからない 53535353 5.4 5.7

　 無回答 45454545 4.6 －

１ そう思う 77777777 7.9 8.3

２ どちらかといえばそう思う 344344344344 35.3 37.1

３ どちらかといえばそう思わない 275275275275 28.2 29.7

４ そう思わない 146146146146 15.0 15.8

５ わからない 84848484 8.6 9.1

　 無回答 49494949 5.0 －

１ 使える 383383383383 39.3 40.3

２ パソコンなどはあるが、インターネットに接続していない 142142142142 14.6 14.9

３ 使えない（家にパソコンなどがない） 371371371371 38.1 39.0

４ その他 55555555 5.6 5.8

　 無回答 24242424 2.5 －

１ ごみの分別を実践し、資源のリサイクルに協力している 693693693693 71.1 73.1

２ 生ごみの堆肥化を実践している 189189189189 19.4 19.9

３ 生ごみは良く水を切ってから出している 575575575575 59.0 60.7

４ 節電や節水を心がけている 615615615615 63.1 64.9

５ エコバッグ等持参したり、過剰包装を断るよう心がけている 421421421421 43.2 44.4

６ 「環境にやさしい」商品を選んで購入している 139139139139 14.3 14.7

７ 一度買った商品は長い期間使うよう心がけている 546546546546 56.0 57.6

８ 特に意識していない 46464646 4.7 4.9

９ その他 4444 0.4 0.4

　 無回答 27272727 2.8 －

１ 森林資源の保護や緑化の推進 308308308308 31.6 32.8

２ 水源の保全 288288288288 29.5 30.6

３ 野生動植物の保護 66666666 6.8 7.0

４ 海洋生物の保護 164164164164 16.8 17.4

５ 家庭雑排水、工場排水の浄化推進 362362362362 37.1 38.5

６ ごみの減量化、リサイクルの推進 253253253253 25.9 26.9

７ ごみの分別収集の徹底 138138138138 14.2 14.7

８ 再生可能エネルギーの導入促進 230230230230 23.6 24.5

９ 不法投棄防止対策の推進 211211211211 21.6 22.4

10 公害監視の強化 90909090 9.2 9.6

11 環境教育の推進 120120120120 12.3 12.8

12 何ともいえない、わからない 83838383 8.5 8.8

13 その他 13131313 1.3 1.4

　 無回答 35353535 3.6 －

１ そう思う 187187187187 19.2 20.3

２ どちらかといえばそう思う 332332332332 34.1 36.0

３ どちらかといえばそう思わない 144144144144 14.8 15.6

４ そう思わない 108108108108 11.1 11.7

５ わからない 151151151151 15.5 16.4

　 無回答 53535353 5.4 －

あなたは、ご自宅で

インターネットを使

えますか。

環境保

全・ご

み対策

につい

て

問９ あなたは、日常生活の

中で、気をつけている

ことはありますか。

問１０ あなたは、今後、大船

渡市は環境保全対策

としてどのような施策に

力を入れていけばよい

とお考えですか。

生活環

境につ

いて

問７－⑩ 良好な生活空間が確

保されている

問７－⑪ きれいな空気、緑や自

然が多く残っている

問７－⑫ 河川や海岸などがきれ

いである

問７－⑬ 全体的にみて市の環

境は良好である

問８

防災・

防犯に

ついて

問１１－① 防火水槽や消火栓が

整備されている

7



□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 151151151151 15.5 16.5

２ どちらかといえばそう思う 321321321321 32.9 35.1

３ どちらかといえばそう思わない 211211211211 21.6 23.1

４ そう思わない 132132132132 13.5 14.4

５ わからない 99999999 10.2 10.8

　 無回答 61616161 6.3 －

１ そう思う 114114114114 11.7 12.3

２ どちらかといえばそう思う 278278278278 28.5 30.1

３ どちらかといえばそう思わない 257257257257 26.4 27.8

４ そう思わない 239239239239 24.5 25.9

５ わからない 36363636 3.7 3.9

　 無回答 51515151 5.2 －

１ そう思う 96969696 9.8 10.5

２ どちらかといえばそう思う 316316316316 32.4 34.5

３ どちらかといえばそう思わない 233233233233 23.9 25.4

４ そう思わない 171171171171 17.5 18.7

５ わからない 100100100100 10.3 10.9

　 無回答 59595959 6.1 －

１ そう思う 96969696 9.8 10.5

２ どちらかといえばそう思う 423423423423 43.4 46.3

３ どちらかといえばそう思わない 200200200200 20.5 21.9

４ そう思わない 136136136136 13.9 14.9

５ わからない 59595959 6.1 6.5

　 無回答 61616161 6.3 －

１ そう思う 32323232 3.3 3.5

２ どちらかといえばそう思う 183183183183 18.8 20.0

３ どちらかといえばそう思わない 298298298298 30.6 32.6

４ そう思わない 200200200200 20.5 21.9

５ わからない 200200200200 20.5 21.9

　 無回答 62626262 6.4 －

１ 災害時の避難場所を確認している（知っている） 678678678678 69.5 72.1

２ 災害に備え、食料・水や衣類などすぐに持ち出せるように用意している 295295295295 30.3 31.4

３ 災害について、家族で話し合いをしている 450450450450 46.2 47.9

４ 市の防災訓練に参加している 276276276276 28.3 29.4

５ 特に意識していない 138138138138 14.2 14.7

６ その他 12121212 1.2 1.3

　 無回答 35353535 3.6 －

１ 出かけるときは必ず戸締りをする 698698698698 71.6 74.3

２ 普段から防犯ブザーなどの防犯対策グッズを携行している 24242424 2.5 2.6

３ 出かけるときには、隣近所の人に声をかけるようにしている 136136136136 13.9 14.5

４ 消費生活トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報に関心を寄せている 424424424424 43.5 45.2

５ 特に意識していない 143143143143 14.7 15.2

６ その他 11111111 1.1 1.2

　 無回答 36363636 3.7 －

１ 防災教育や防災訓練などの充実 256256256256 26.3 27.4

２ 災害情報・避難情報の迅速な伝達 496496496496 50.9 53.2

３ 自主防災組織の充実 122122122122 12.5 13.1

４ 消防団員の確保 86868686 8.8 9.2

５ 消防車両などの整備 41414141 4.2 4.4

６ 防火水槽などの消防水利の整備 115115115115 11.8 12.3

７ 防災行政無線や非常時の通信手段の拡充 215215215215 22.1 23.0

８ 救急車両の増強など救急体制の充実 160160160160 16.4 17.1

９ 避難場所や避難路の確保・整備 238238238238 24.4 25.5

10 危険な河川・海岸などの整備 162162162162 16.6 17.4

11 がけ崩れなど土砂災害危険箇所の整備 291291291291 29.8 31.2

12 防潮堤の整備・充実 133133133133 13.6 14.3

13 特に必要はない 3333 0.3 0.3

14 何ともいえない、わからない 55555555 5.6 5.9

15 その他 11111111 1.1 1.2

　 無回答 42424242 4.3 －

問１１－⑤ 交通ルールが守られて

いる

問１１－⑥ 危険な箇所への交通

安全施設が整備されて

いる

問１２－

（1）

あなたは、日常生活の

中で、取り組んでいる

ことはありますか。

【防災について】

防災・

防犯に

ついて

問１１－② 災害時の避難場所ま

での経路が整備されて

いる

問１１－③ 街灯などの防犯施設

が整備されている

問１１－④ 身近な地域で防犯パト

ロールや声かけなど地

域安全活動が行われ

ている

問１２－

（2）

あなたは、日常生活の

中で、取り組んでいる

ことはありますか。

【防犯について】

問１３ あなたは、防災対策に

ついて、大船渡市はど

のような施策に力をい

れていけばよいとお考

えですか。
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 83838383 8.5 9.2

２ どちらかといえばそう思う 300300300300 30.8 33.4

３ どちらかといえばそう思わない 175175175175 17.9 19.5

４ そう思わない 89898989 9.1 9.9

５ わからない 252252252252 25.8 28.0

　 無回答 76767676 7.8 －

１ そう思う 40404040 4.1 4.5

２ どちらかといえばそう思う 204204204204 20.9 22.8

３ どちらかといえばそう思わない 261261261261 26.8 29.2

４ そう思わない 187187187187 19.2 20.9

５ わからない 203203203203 20.8 22.7

　 無回答 80808080 8.2 －

１ そう思う 15151515 1.5 1.7

２ どちらかといえばそう思う 139139139139 14.3 15.5

３ どちらかといえばそう思わない 275275275275 28.2 30.7

４ そう思わない 239239239239 24.5 26.7

５ わからない 227227227227 23.3 25.4

　 無回答 80808080 8.2 －

１ そう思う 84848484 8.6 9.2

２ どちらかといえばそう思う 357357357357 36.6 39.2

３ どちらかといえばそう思わない 161161161161 16.5 17.7

４ そう思わない 94949494 9.6 10.3

５ わからない 215215215215 22.1 23.6

　 無回答 64646464 6.6 －

１ そう思う 31313131 3.2 3.4

２ どちらかといえばそう思う 226226226226 23.2 25.1

３ どちらかといえばそう思わない 247247247247 25.3 27.4

４ そう思わない 140140140140 14.4 15.5

５ わからない 257257257257 26.4 28.5

　 無回答 74747474 7.6 －

１ そう思う 29292929 3.0 3.2

２ どちらかといえばそう思う 210210210210 21.5 23.4

３ どちらかといえばそう思わない 259259259259 26.6 28.9

４ そう思わない 162162162162 16.6 18.1

５ わからない 236236236236 24.2 26.3

　 無回答 79797979 8.1 －

１ そう思う 77777777 7.9 8.5

２ どちらかといえばそう思う 246246246246 25.2 27.2

３ どちらかといえばそう思わない 214214214214 21.9 23.7

４ そう思わない 218218218218 22.4 24.1

５ わからない 149149149149 15.3 16.5

　 無回答 71717171 7.3 －

１ そう思う 57575757 5.8 6.3

２ どちらかといえばそう思う 259259259259 26.6 28.6

３ どちらかといえばそう思わない 218218218218 22.4 24.1

４ そう思わない 199199199199 20.4 22.0

５ わからない 172172172172 17.6 19.0

　 無回答 70707070 7.2 －

１ そう思う 36363636 3.7 4.0

２ どちらかといえばそう思う 182182182182 18.7 20.2

３ どちらかといえばそう思わない 254254254254 26.1 28.2

４ そう思わない 182182182182 18.7 20.2

５ わからない 247247247247 25.3 27.4

　 無回答 74747474 7.6 －

少子高

齢化に

ついて

問１４－① 保育サービスが充実

している

問１４－② 仕事と子育てが両立

できる環境が整って

いる

問１４－③

問１４－⑦ 老人ホームなどの施

設が整備されている

問１４－⑧ 介護や福祉のサービ

スが充実している

問１４－⑨ 公共施設は、子育て

世代・高齢者・障が

い者にも利用しやす

い

高齢者の就労環境が

整っている

問１４－④ 老人クラブ活動や生

涯学習活動などの場

や機会がある

問１４－⑤ 高齢者が社会参加で

きる環境が整ってい

る

問１４－⑥ 高齢者が生きがいを

もって生活できる場

や機会がある

9



□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ 若者が地元に定着できるよう地域産業の振興を図る 758758758758 77.7 80.8

２ 仕事と子育てが両立できる雇用環境を整えるよう企業・団体に働きかける 541541541541 55.5 57.7

３ 一時あずかり・休日保育などの保育サービスや子育て支援を充実する 306306306306 31.4 32.6

４ 乳幼児医療費の補助などを充実する 229229229229 23.5 24.4

５ 育児やしつけなど子育てに関する相談や交流の機会を増やす 106106106106 10.9 11.3

６ 妊産婦に関する学習の機会を増やす 20202020 2.1 2.1

７ 男女の出会いの場づくりを支援する 324324324324 33.2 34.5

８ 何ともいえない、わからない 68686868 7.0 7.2

９ その他 23232323 2.4 2.5

　 無回答 37373737 3.8 －

１ 健康診断など病気の予防対策を充実する 296296296296 30.4 31.8

２ 特別養護老人ホームなどの福祉施設を充実する 338338338338 34.7 36.3

３ 短期的に高齢者が入所できるショートステイサービスを充実する 311311311311 31.9 33.4

４ 在宅福祉サービス・在宅医療体制を充実する 277277277277 28.4 29.8

５ ケア付き住宅など高齢者向け公営住宅を新築する 138138138138 14.2 14.8

６ 老人クラブ活動・高齢者学級活動を充実する 71717171 7.3 7.6

７ シルバー人材センターなどを充実し、高齢者の仕事の場を確保する 188188188188 19.3 20.2

８ お年寄りと若い人や子供が交流できる場や機会を設ける 145145145145 14.9 15.6

９ 高齢者が趣味などの余暇時間を活用できるような場や機会を設ける 224224224224 23.0 24.1

10 住み慣れた地域の中で互いに見守り、支えあう環境を整える 326326326326 33.4 35.1

11 何ともいえない、わからない 68686868 7.0 7.3

12 その他 12121212 1.2 1.3

　 無回答 45454545 4.6 －

１ そう思う 165165165165 16.9 18.5

２ どちらかといえばそう思う 410410410410 42.1 45.9

３ どちらかといえばそう思わない 125125125125 12.8 14.0

４ そう思わない 66666666 6.8 7.4

５ わからない 128128128128 13.1 14.3

　 無回答 81818181 8.3 －

１ そう思う 159159159159 16.3 17.7

２ どちらかといえばそう思う 383383383383 39.3 42.7

３ どちらかといえばそう思わない 146146146146 15.0 16.3

４ そう思わない 177177177177 18.2 19.8

５ わからない 31313131 3.2 3.5

　 無回答 79797979 8.1 －

１ そう思う 185185185185 19.0 20.6

２ どちらかといえばそう思う 397397397397 40.7 44.3

３ どちらかといえばそう思わない 156156156156 16.0 17.4

４ そう思わない 100100100100 10.3 11.1

５ わからない 59595959 6.1 6.6

　 無回答 78787878 8.0 －

１ 定期的に健康診断などを受けている 503503503503 51.6 53.7

２ かかりつけの病院・薬局がある 566566566566 58.1 60.5

３ 健康増進のために意識的に運動している 242242242242 24.8 25.9

４ 食事に気をつけている 468468468468 48.0 50.0

５ 十分な睡眠と休養をとっている 393393393393 40.3 42.0

６ たばこを吸わない 538538538538 55.2 57.5

７ 特に意識していない 51515151 5.2 5.4

８ その他 5555 0.5 0.5

　 無回答 39393939 4.0 －

１ 工業団地の整備により新たな工場を誘致する 375375375375 38.5 40.5

２ 地場産業の育成・強化を図る 475475475475 48.7 51.4

３ 道路や港湾、通信施設など産業基盤の整備を図る 430430430430 44.1 46.5

４ 業種の異なる企業（既存）等の交流を促進し、新たな産業をおこす 300300300300 30.8 32.4

５ 現状のままでよい 29292929 3.0 3.1

６ 何ともいえない、わからない 181181181181 18.6 19.6

７ その他 8888 0.8 0.9

　 無回答 50505050 5.1 －

問１６－③ 生きがいをもって生

活している

問１７ あなたは、日常生活の

中で、取り組んでいる

ことはありますか。

産業振

興につ

いて

問１８－

（1）

あなたは、大船渡市の

産業についてどのよう

にすればよいとお考え

ですか。

【工業について】

少子高

齢化に

ついて

問１５－

（1）

あなたは、少子高齢化

が進行する中、大船渡

市はどのような施策に

力を入れていけばよい

とお考えですか。

【少子化対策について】

問１５－

（2）

あなたは、少子高齢化

が進行する中、大船渡

市はどのような施策に

力を入れていけばよい

とお考えですか。

【高齢化対策について】

健康づ

くりにつ

いて

問１６－① 市の健康相談や健康

診査が充実している

問１６－② 自分は健康である
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ 既存の商店街の振興・再整備を積極的に進める 266266266266 27.3 28.9

２ 市街地の整備と併せて新たな商店街区を整備する 309309309309 31.7 33.6

３ 商店会や商工会議所などの関係団体の育成・強化を図る 122122122122 12.5 13.3

４ 盛と大船渡に分かれている商業地を一つにし、商業地のまとまりを強める 181181181181 18.6 19.7

５ 積極的に大型商業店舗を誘致する 304304304304 31.2 33.0

６ 商店街で定期的にイベントを行う 128128128128 13.1 13.9

７ 農林水産業と商業・工業との連携を強化する 237237237237 24.3 25.8

８ 現状のままでよい 25252525 2.6 2.7

９ 何ともいえない、わからない 171171171171 17.5 18.6

10 その他 15151515 1.5 1.6

　 無回答 55555555 5.6 －

１ 担い手の確保・育成を図る 449449449449 46.1 48.3

２ 栽培漁業や養殖漁業により「つくり育てる漁業」を推進する 309309309309 31.7 33.3

３ イカ釣り、定置網等の漁船漁業の振興・拡大を図る 53535353 5.4 5.7

４ 漁港、漁場、漁村など漁業基盤の整備を図る 140140140140 14.4 15.1

５ 漁協など関係団体の育成・強化を図る 73737373 7.5 7.9

６ 魚市場の水揚げ体制の育成・強化を図る 81818181 8.3 8.7

７ 水産加工分野を強化し、水産物の付加価値を高める 193193193193 19.8 20.8

８ ６次産業化に向けた取組みを推進する 114114114114 11.7 12.3

９ 産地直送や活魚輸送など流通面の充実を図る 157157157157 16.1 16.9

10 水産物のブランド化、他産地との差別化を図る 207207207207 21.2 22.3

11 現状のままでよい 24242424 2.5 2.6

12 何ともいえない、わからない 206206206206 21.1 22.2

13 その他 12121212 1.2 1.3

　 無回答 46464646 4.7 －

１ 担い手の確保・育成を図る 415415415415 42.6 46.0

２ 農地の集積・集約化や耕作放棄地対策などにより、農地の効率的な利用を図る 236236236236 24.2 26.2

３ 花などを中心とした園芸産地を確立し、地域産品としての市場性を高める 125125125125 12.8 13.9

４ 産直施設の拡充、有機・無農薬栽培など、安心・安全な農産物の供給を図る 258258258258 26.5 28.6

５ 水産や観光部門など他業種と連携した体験型農業を推進する 147147147147 15.1 16.3

６ 農道、農業用排水路、集落排水施設、耕地などの基盤整備を図る 80808080 8.2 8.9

７ 農協など関係団体の育成・強化を図る 60606060 6.2 6.7

８ ６次産業化に向けた取組みを推進する 92929292 9.4 10.2

９ シカなどの鳥獣被害対策を図る 361361361361 37.0 40.0

10 現状のままでよい 15151515 1.5 1.7

11 何ともいえない、わからない 154154154154 15.8 17.1

12 その他 12121212 1.2 1.3

　 無回答 73737373 7.5 －

１ 林業家を育成するなど林業経営の拡充を図る 205205205205 21.0 23.0

２ 林道・作業道などの基盤を整備する 121121121121 12.4 13.6

３ 森林組合などの関係団体の育成・強化を図る 78787878 8.0 8.8

４ 山菜やきのこ採りなど観光面での活用を図る 151151151151 15.5 16.9

５ 林業労働者の確保や雇用条件の改善を図る 158158158158 16.2 17.7

６ 気仙スギなど木材の銘柄化を図り、付加価値の高い林業振興を図る 203203203203 20.8 22.8

７ ほだ木や木炭の生産など広葉樹の活用を図る 66666666 6.8 7.4

８ 森林の適切な間伐、保育を図る 180180180180 18.5 20.2

９ 森林の持つ多面的機能の拡充を図る 121121121121 12.4 13.6

10 シカなどの鳥獣被害対策を図る 259259259259 26.6 29.1

11 現状のままでよい 20202020 2.1 2.2

12 何ともいえない、わからない 223223223223 22.9 25.0

13 その他 10101010 1.0 1.1

　 無回答 84848484 8.6 －

１ ご当地料理や新たな魚食グルメの開発を行い、提供の機会を創出する 344344344344 35.3 38.7

２ 既存の観光・レクリエーション施設の拡充を図る 180180180180 18.5 20.2

３ 既存の民家や地域の施設などを活用した体験型農漁業を促進する 139139139139 14.3 15.6

４ 港湾整備と併せ、大型客船の誘致など港を生かした観光を推進する 191191191191 19.6 21.5

５ 市内の自然、歴史、文化といった地域資源を結ぶ観光ルートを整備する 262262262262 26.9 29.4

６ 観光ガイド(ボランティアガイドも含む)を確保・養成する 97979797 9.9 10.9

７ 各種のイベントなどを通じて大船渡市の観光宣伝を充実・強化する 273273273273 28.0 30.7

８ 気仙地区や他の地区との連携を図る 190190190190 19.5 21.3

９ 現状のままでよい 29292929 3.0 3.3

10 何ともいえない、わからない 143143143143 14.7 16.1

11 その他 22222222 2.3 2.5

　 無回答 85858585 8.7 －

あなたは、大船渡市の

産業についてどのよう

にすればよいとお考え

ですか。

【観光について】

産業振

興につ

いて

問１８－

（2）

あなたは、大船渡市の

産業についてどのよう

にすればよいとお考え

ですか。

【商業について】

問１８－

（3）

あなたは、大船渡市の

産業についてどのよう

にすればよいとお考え

ですか。

【水産業について】

問１８－

（4）

あなたは、大船渡市の

産業についてどのよう

にすればよいとお考え

ですか。

【農業について】

問１８－

（5）

あなたは、大船渡市の

産業についてどのよう

にすればよいとお考え

ですか。

【林業について】

問１８－

（6）
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 124124124124 12.7 13.5

２ どちらかといえばそう思う 226226226226 23.2 24.7

３ どちらかといえばそう思わない 203203203203 20.8 22.2

４ そう思わない 350350350350 35.9 38.2

５ わからない 13131313 1.3 1.4

　 無回答 59595959 6.1 －

１ そう思う 185185185185 19.0 20.4

２ どちらかといえばそう思う 303303303303 31.1 33.4

３ どちらかといえばそう思わない 171171171171 17.5 18.8

４ そう思わない 240240240240 24.6 26.4

５ わからない 9999 0.9 1.0

　 無回答 67676767 6.9 －

１ そう思う 26262626 2.7 2.9

２ どちらかといえばそう思う 100100100100 10.3 11.2

３ どちらかといえばそう思わない 277277277277 28.4 30.9

４ そう思わない 442442442442 45.3 49.4

５ わからない 50505050 5.1 5.6

　 無回答 80808080 8.2 －

１ そう思う 156156156156 16.0 17.2

２ どちらかといえばそう思う 311311311311 31.9 34.4

３ どちらかといえばそう思わない 182182182182 18.7 20.1

４ そう思わない 245245245245 25.1 27.1

５ わからない 11111111 1.1 1.2

　 無回答 70707070 7.2 －

１ 市内の大型店（スーパーマーケット、専門店等） 703703703703 72.1 74.9

２ 市内商店（商店街・個人商店） 40404040 4.1 4.3

３ 市外の大型店（スーパーマーケット、専門店等） 117117117117 12.0 12.5

４ コンビニエンスストア 37373737 3.8 3.9

５ 通信販売（インターネット、テレビショッピング等） 28282828 2.9 3.0

６ その他 13131313 1.3 1.4

　 無回答 37373737 3.8 －

１ そう思う 133133133133 13.6 15.3

２ どちらかといえばそう思う 249249249249 25.5 28.6

３ どちらかといえばそう思わない 168168168168 17.2 19.3

４ そう思わない 188188188188 19.3 21.6

５ わからない 134134134134 13.7 15.4

　 無回答 103103103103 10.6 －

１ そう思う 52525252 5.3 6.0

２ どちらかといえばそう思う 163163163163 16.7 19.0

３ どちらかといえばそう思わない 235235235235 24.1 27.3

４ そう思わない 220220220220 22.6 25.6

５ わからない 190190190190 19.5 22.1

　 無回答 115115115115 11.8 －

１ そう思う 27272727 2.8 3.1

２ どちらかといえばそう思う 131131131131 13.4 15.1

３ どちらかといえばそう思わない 287287287287 29.4 33.2

４ そう思わない 184184184184 18.9 21.3

５ わからない 236236236236 24.2 27.3

　 無回答 110110110110 11.3 －

１ そう思う 21212121 2.2 2.4

２ どちらかといえばそう思う 134134134134 13.7 15.5

３ どちらかといえばそう思わない 280280280280 28.7 32.3

４ そう思わない 223223223223 22.9 25.8

５ わからない 208208208208 21.3 24.0

　 無回答 109109109109 11.2 －

１ そう思う 28282828 2.9 3.2

２ どちらかといえばそう思う 165165165165 16.9 19.1

３ どちらかといえばそう思わない 268268268268 27.5 31.1

４ そう思わない 234234234234 24.0 27.1

５ わからない 168168168168 17.2 19.5

　 無回答 112112112112 11.5 －

買い物

環境に

ついて

問１９－① 欲しいものが市内で買

える

問１９－② 市内の商店街によく買

い物に行く

問１９－③ 市内の商店街に活気

がある

問１９－④ 普段の買い物は身近

な店でほとんど用事が

足りる

生涯学習に関する情

報が十分提供されてい

る

問２１－⑤ 芸術文化にふれる機

会がある

問２０ あなたはどこで買い

物をすることが多い

ですか。

生涯学

習・文

化・ス

ポーツ

につい

て

問２１－① 何かあらたに生涯学習

活動をやりたい

問２１－② 生涯学習活動の機会

がある

問２１－③ 生涯学習のための施

設が整備されている

問２１－④
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 22222222 2.3 2.5

２ どちらかといえばそう思う 104104104104 10.7 12.0

３ どちらかといえばそう思わない 266266266266 27.3 30.6

４ そう思わない 311311311311 31.9 35.8

５ わからない 165165165165 16.9 19.0

　 無回答 107107107107 11.0 －

１ 何らかの生涯学習活動を行った（昨年１年間で） 184184184184 18.9 31.9

２ 生涯学習活動で学んだ成果を日々の暮らしに役立てている 106106106106 10.9 18.4

３ 日頃から継続して何か芸術・文化活動をしている 104104104104 10.7 18.1

４ 日頃から継続して何かスポーツを行っている 131131131131 13.4 22.7

５ その他 201201201201 20.6 34.9

　 無回答 399399399399 40.9 －

１ そう思う 58585858 5.9 6.6

２ どちらかといえばそう思う 264264264264 27.1 30.0

３ どちらかといえばそう思わない 257257257257 26.4 29.2

４ そう思わない 172172172172 17.6 19.5

５ わからない 130130130130 13.3 14.8

　 無回答 94949494 9.6 －

１ そう思う 39393939 4.0 4.4

２ どちらかといえばそう思う 239239239239 24.5 27.1

３ どちらかといえばそう思わない 188188188188 19.3 21.3

４ そう思わない 142142142142 14.6 16.1

５ わからない 275275275275 28.2 31.1

　 無回答 92929292 9.4 －

１ そう思う 23232323 2.4 2.6

２ どちらかといえばそう思う 121121121121 12.4 13.8

３ どちらかといえばそう思わない 255255255255 26.2 29.1

４ そう思わない 184184184184 18.9 21.0

５ わからない 294294294294 30.2 33.5

　 無回答 98989898 10.1 －

１ そう思う 69696969 7.1 7.8

２ どちらかといえばそう思う 391391391391 40.1 44.1

３ どちらかといえばそう思わない 198198198198 20.3 22.3

４ そう思わない 112112112112 11.5 12.6

５ わからない 117117117117 12.0 13.2

　 無回答 88888888 9.0 －

１ そう思う 66666666 6.8 7.5

２ どちらかといえばそう思う 251251251251 25.7 28.4

３ どちらかといえばそう思わない 225225225225 23.1 25.5

４ そう思わない 194194194194 19.9 22.0

５ わからない 147147147147 15.1 16.6

　 無回答 92929292 9.4 －

１ そう思う 80808080 8.2 9.1

２ どちらかといえばそう思う 297297297297 30.5 33.7

３ どちらかといえばそう思わない 205205205205 21.0 23.2

４ そう思わない 204204204204 20.9 23.1

５ わからない 96969696 9.8 10.9

　 無回答 93939393 9.5 －

１ そう思う 104104104104 10.7 12.0

２ どちらかといえばそう思う 237237237237 24.3 27.3

３ どちらかといえばそう思わない 165165165165 16.9 19.0

４ そう思わない 121121121121 12.4 13.9

５ わからない 241241241241 24.7 27.8

　 無回答 107107107107 11.0 －

１ そう思う 24242424 2.5 2.8

２ どちらかといえばそう思う 46464646 4.7 5.3

３ どちらかといえばそう思わない 142142142142 14.6 16.4

４ そう思わない 360360360360 36.9 41.6

５ わからない 294294294294 30.2 33.9

　 無回答 109109109109 11.2 －

生涯学

習・文

化・ス

ポーツ

につい

て

問２１－⑥ スポーツ施設が整備

されている

問２２ あなたは、日常生活の

中で、取り組んでいる

ことはありますか。

性別による役割分担

意識（「男は仕事、

女は家庭」など）が

ある

問２３－⑥ 家庭内で男女が家事

（炊事、掃除、洗

濯、子育て、介護な

ど）の分担をしてい

る

問２３－⑦ 職場の仕事の内容や

待遇で、男女の差が

ある

問２３－⑧ セクシュアル・ハラ

スメント（性的いや

がらせ）がある

地域で

の暮ら

しと交

流・人

権等に

ついて

問２３－① 居住している地域内

で、地域活動が活発に

行われている

問２３－② 中学生はよく地域行

事やボランティア活

動に参加している

問２３－③ 高校生はよく地域行

事やボランティア活

動に参加している

問２３－④ 何事も助け合える地

域である

問２３－⑤

13



□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 48484848 4.9 5.6

２ どちらかといえばそう思う 117117117117 12.0 13.6

３ どちらかといえばそう思わない 183183183183 18.8 21.3

４ そう思わない 223223223223 22.9 25.9

５ わからない 290290290290 29.7 33.7

　 無回答 114114114114 11.7 －

１ そう思う 47474747 4.8 5.4

２ どちらかといえばそう思う 112112112112 11.5 12.8

３ どちらかといえばそう思わない 194194194194 19.9 22.2

４ そう思わない 295295295295 30.3 33.8

５ わからない 226226226226 23.2 25.9

　 無回答 101101101101 10.4 －

１ そう思う 206206206206 21.1 23.8

２ どちらかといえばそう思う 159159159159 16.3 18.3

３ どちらかといえばそう思わない 69696969 7.1 8.0

４ そう思わない 89898989 9.1 10.3

５ わからない 344344344344 35.3 39.7

　 無回答 108108108108 11.1 －

１ そう思う 122122122122 12.5 13.8

２ どちらかといえばそう思う 371371371371 38.1 42.0

３ どちらかといえばそう思わない 153153153153 15.7 17.3

４ そう思わない 82828282 8.4 9.3

５ わからない 155155155155 15.9 17.6

　 無回答 92929292 9.4 －

１ そう思う 97979797 9.9 11.1

２ どちらかといえばそう思う 329329329329 33.7 37.6

３ どちらかといえばそう思わない 184184184184 18.9 21.0

４ そう思わない 93939393 9.5 10.6

５ わからない 173173173173 17.7 19.7

　 無回答 99999999 10.2 －

１ そう思う 31313131 3.2 3.6

２ どちらかといえばそう思う 190190190190 19.5 21.8

３ どちらかといえばそう思わない 229229229229 23.5 26.3

４ そう思わない 132132132132 13.5 15.2

５ わからない 288288288288 29.5 33.1

　 無回答 105105105105 10.8 －

１ そう思う 24242424 2.5 2.8

２ どちらかといえばそう思う 162162162162 16.6 18.6

３ どちらかといえばそう思わない 172172172172 17.6 19.8

４ そう思わない 101101101101 10.4 11.6

５ わからない 410410410410 42.1 47.2

　 無回答 106106106106 10.9 －

１ そう思う 69696969 7.1 7.9

２ どちらかといえばそう思う 350350350350 35.9 40.1

３ どちらかといえばそう思わない 119119119119 12.2 13.6

４ そう思わない 82828282 8.4 9.4

５ わからない 252252252252 25.8 28.9

　 無回答 103103103103 10.6 －

１ 地域行事に参加し、住民同士の交流をしている 385385385385 39.5 43.7

２ 家庭内において、家事の分担をしている 382382382382 39.2 43.4

３ 外国人と交流している 35353535 3.6 4.0

４ 高齢者・障害者等へ配慮している 364364364364 37.3 41.3

５ 特に意識していない 192192192192 19.7 21.8

６ その他 14141414 1.4 1.6

　 無回答 94949494 9.6 －

問２３－⑬ 障害者に対して周囲の

理解がある

問２３－⑭ 地域で子育てに取組も

うとする機運がある

問２３－⑮ 外国人に対して周囲の

理解がある

問２３－⑯ それぞれの基本的人

権が尊重されている

地域で

の暮ら

しと交

流・人

権等に

ついて

問２３－⑨ 性別の違いが個性や

能力を発揮する上で

制約になっている

問２３－⑩ プライバシーの侵害

がある

問２３－⑪ 人権についての相談窓

口があることを知って

いる

問２３－⑫ 高齢者に対して周囲の

理解がある

問２４ あなたは、日常生活の

中で、取り組んでいる

ことはありますか。
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□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ そう思う 128128128128 13.1 14.3

２ どちらかといえばそう思う 366366366366 37.5 40.8

３ どちらかといえばそう思わない 151151151151 15.5 16.8

４ そう思わない 105105105105 10.8 11.7

５ わからない 147147147147 15.1 16.4

　 無回答 78787878 8.0 －

１ そう思う 118118118118 12.1 13.3

２ どちらかといえばそう思う 428428428428 43.9 48.3

３ どちらかといえばそう思わない 125125125125 12.8 14.1

４ そう思わない 78787878 8.0 8.8

５ わからない 138138138138 14.2 15.6

　 無回答 88888888 9.0 －

１ そう思う 36363636 3.7 4.1

２ どちらかといえばそう思う 125125125125 12.8 14.1

３ どちらかといえばそう思わない 257257257257 26.4 29.1

４ そう思わない 248248248248 25.4 28.1

５ わからない 218218218218 22.4 24.7

　 無回答 91919191 9.3 －

１ そう思う 26262626 2.7 2.9

２ どちらかといえばそう思う 129129129129 13.2 14.5

３ どちらかといえばそう思わない 254254254254 26.1 28.6

４ そう思わない 227227227227 23.3 25.6

５ わからない 251251251251 25.7 28.3

　 無回答 88888888 9.0 －

１ よりよい地域にするための地域づくり活動に参加している 144144144144 14.8 16.1

２ 市の広報、刊行物をよく読んでいる 570570570570 58.5 63.5

３ インターネットで市のホームページを見ている 83838383 8.5 9.3

４ コミュニティＦＭの番組を聴いている 112112112112 11.5 12.5

５ 特に意識していない 244244244244 25.0 27.2

６ その他 12121212 1.2 1.3

　 無回答 78787878 8.0 －

１ 積極的に参加したい 139139139139 14.3 15.4

２ 誰かに誘われたら参加する 178178178178 18.3 19.8

３ 参加したいが、忙しく無理だと思う 179179179179 18.4 19.9

４ あまり興味がない 122122122122 12.5 13.5

５ 何ともいえない、わからない 256256256256 26.3 28.4

６ その他 27272727 2.8 3.0

　 無回答 74747474 7.6 －

１ 道路や河川敷の清掃 350350350350 35.9 44.5

２ 公園や広場の清掃 308308308308 31.6 39.1

３ 防犯パトロール 378378378378 38.8 48.0

４ 公共施設の管理・運営 210210210210 21.5 26.7

５ その他 51515151 5.2 6.5

　 無回答 188188188188 19.3 －

１ １年未満 31313131 3.2 3.2

２ １～５年 147147147147 15.1 15.3

３ ６～９年 35353535 3.6 3.6

４ 10～19年 129129129129 13.2 13.4

５ 20～29年 125125125125 12.8 13.0

６ 30年以上 493493493493 50.6 51.4

　 無回答 15151515 1.5 －

１ 住みよい 236236236236 24.2 24.7

２ まあまあ住みよい 208208208208 21.3 21.7

３ ふつう 294294294294 30.2 30.7

４ やや住みにくい 101101101101 10.4 10.6

５ 住みにくい 80808080 8.2 8.4

６ 何ともいえない 38383838 3.9 4.0

　 無回答 18181818 1.8 －

１ ずっと住み続けたい 462462462462 47.4 48.4

２ 当分は住み続けたい 227227227227 23.3 23.8

３ いずれは転居したい 114114114114 11.7 11.9

４ すぐにでも転居したい 40404040 4.1 4.2

５ どちらともいえない 111111111111 11.4 11.6

　 無回答 21212121 2.2 －

行政運

営・市

民参

加・市

民活動

につい

て

問２５－① 窓口業務や施設利用

など市の行政サービス

は利用しやすい

問２５－② 広報やホームページな

どで行政情報が十分

提供されている

問２５－③ 市民の声が行政に届

きやすい

問２５－④ 市民主体のまちづく

り活動が活発である

問２６ あなたは、日常生活の

中で、取り組んでいる

ことはありますか。

問２７ 身近な地域のまちづく

りについて、その地域

の住民と行政が一体と

なって検討を進める機

会を設けたとき、あな

たは参加されますか。

問２８ 市が行っている業務の

中で、今後市民もしくは

市民団体が、自ら主体

的にやった方がうまく

いくと考えられるものが

あると思いますか。

定住意

識につ

いて

問２９ あなたは、現在のとこ

ろにお住まいになっ

て、何年くらいになりま

すか。

問３０ 全体的にみて、現在住

んでいるところは住み

よいですか。

問３１ あなたは、これからも

現在住んでいる地域に

住み続けたいですか。

15



□ 大船渡市市民意識調査結果（集計表）

大分類 問番号 設問内容 設問選択肢 回答数 割合１ 割合２

「割合１」…全回答者に対する割合　「割合２」…無回答者を除いた回答者数に対する割合

１ 付近の生活環境が悪いから 46464646 4.7 4.8

２ 交通の便が悪いから 71717171 7.3 7.3

３ 隣近所の人間関係があまりよくないから 31313131 3.2 3.2

４ 今の住宅が狭いから 30303030 3.1 3.1

５ 現在借家であるが、持家に移りたいから 23232323 2.4 2.4

６ 商売や事業に不利だから 19191919 1.9 2.0

７ 仕事の都合で 24242424 2.5 2.5

８ 子どもの教育のため 14141414 1.4 1.4

９ 自分の就職のため 12121212 1.2 1.2

10 その他 25252525 2.6 2.6

　 無回答 9999 0.9 －

定住意

識につ

いて

問３２

※問３１で

３または４

と回答した

方のみ

その主な理由はなんで

すか。
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

問１　回答者自身について

① あなたの性別について

１ 男 444 （ 45.5 ）

２ 女 515 （ 52.8 ）

　 無回答 16 （ 1.6 ）

975 （ 100.0 ）

② あなたの年齢について

１及び２ 18～29歳 74 （ 7.6 ）

３ 30～39歳 88 （ 9.0 ）

４ 40～49歳 118 （ 12.1 ）

５ 50～59歳 165 （ 16.9 ）

６ 60～64歳 95 （ 9.7 ）

７ 65～69歳 106 （ 10.9 ）

８ 70～74歳 123 （ 12.6 ）

９ 75歳以上 204 （ 20.9 ）

　 無回答 2 （ 0.2 ）

975 （ 100.0 ）

③ あなたの職業について

１ 自営業・事業主 68 （ 7.0 ）

２ 自由業（医師・弁護士など） 2 （ 0.2 ）

３ 農林業 25 （ 2.6 ）

４ 漁業 50 （ 5.1 ）

５ 教員・公務員 50 （ 5.1 ）

６ 会社員・団体職員 227 （ 23.3 ）

７ 学生 21 （ 2.2 ）

８ パートタイマー 65 （ 6.7 ）

９ 無職 397 （ 40.7 ）

10 その他 63 （ 6.5 ）

　 無回答 7 （ 0.7 ）

975 （ 100.0 ）

④ あなたのお住まいの地区について

１ 盛 54 （ 5.5 ）

２ 大船渡 173 （ 17.7 ）

３ 末崎 145 （ 14.9 ）

４ 赤崎 116 （ 11.9 ）

５ 猪川 116 （ 11.9 ）

６ 立根 116 （ 11.9 ）

７ 日頃市 65 （ 6.7 ）

８ 三陸町綾里 62 （ 6.4 ）

９ 三陸町越喜来 74 （ 7.6 ）

10 三陸町吉浜 51 （ 5.2 ）

　 無回答 3 （ 0.3 ）

975 （ 100.0 ）

⑤ あなたのご家族の構成について

１ 三世代同居家族（親、子、孫） 218 （ 22.4 ）

２ 二世代同居家族（親、子） 386 （ 39.6 ）

３ 夫婦のみ 205 （ 21.0 ）

４ 単身世帯 96 （ 9.8 ）

５ その他 63 （ 6.5 ）

　 無回答 7 （ 0.7 ）

975 （ 100.0 ）

⑥ あなたのお住まいについて

１ 持家（一戸建て） 810 （ 83.1 ）

２ 借家 61 （ 6.3 ）

３ 公営住宅 28 （ 2.9 ）

４ 社宅・寮・官舎 11 （ 1.1 ）

５ 応急仮設住宅 49 （ 5.0 ）

６ その他 13 （ 1.3 ）

　 無回答 3 （ 0.3 ）

975 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

問２　大船渡市らしさや大船渡市の魅力をどういうところに感じますか

※ 複数回答あり

１ 豊かな自然に恵まれている 591 （ 60.6 ）

２ 海の幸、山の幸に恵まれている 761 （ 78.1 ）

３ 典型的なリアス式海岸の景勝地である 442 （ 45.3 ）

４ 歴史的に優れた文化財や伝統芸能などがある 191 （ 19.6 ）

５ ケセン語や金山跡など独特の文化やロマンがある 171 （ 17.5 ）

６ 教育や文化の水準が高い 24 （ 2.5 ）

７ 芸術・文化に親しむ機会が多い 49 （ 5.0 ）

８ 気仙地方の中心都市である 241 （ 24.7 ）

９ 農林水産業、工業、商業、行政機関などがそろっている 65 （ 6.7 ）

10 外国船や大型客船も入港する港町である 400 （ 41.0 ）

11 素朴な人情味のある人々が多いこと 352 （ 36.1 ）

12 新しい文化や外からの人を受け容れる気質を持っていること 79 （ 8.1 ）

13 互いに助け合うコミュニティが形成されていること 219 （ 22.5 ）

14 その他 16 （ 1.6 ）

　 無回答 41 （ 4.2 ）

3642 373.5

問３　大船渡市をどのように感じていますか

① 幼い子どもを育てるには良いところである

１ そう思う 216 （ 22.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 412 （ 42.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 112 （ 11.5 ）

４ そう思わない 101 （ 10.4 ）

５ わからない 66 （ 6.8 ）

　 無回答 68 （ 7.0 ）

975 100.0

② 青少年が学び育つには良いところである

１ そう思う 132 （ 13.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 391 （ 40.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 181 （ 18.6 ）

４ そう思わない 117 （ 12.0 ）

５ わからない 69 （ 7.1 ）

　 無回答 85 （ 8.7 ）

975 100.0

③ 老後の生活を送るには良いところである

１ そう思う 174 （ 17.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 334 （ 34.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 174 （ 17.8 ）

４ そう思わない 168 （ 17.2 ）

５ わからない 66 （ 6.8 ）

　 無回答 59 （ 6.1 ）

975 100.0

④ ショッピングやレジャーを楽しむには良いところである

１ そう思う 24 （ 2.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 74 （ 7.6 ）

３ どちらかといえばそう思わない 208 （ 21.3 ）

４ そう思わない 557 （ 57.1 ）

５ わからない 42 （ 4.3 ）

　 無回答 70 （ 7.2 ）

975 100.0

⑤ 休日や余暇を憩うには良いところである

１ そう思う 58 （ 5.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 195 （ 20.0 ）

３ どちらかといえばそう思わない 216 （ 22.2 ）

４ そう思わない 371 （ 38.1 ）

５ わからない 60 （ 6.2 ）

　 無回答 75 （ 7.7 ）

975 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

⑥ 経済的な活動をするには良いところである

１ そう思う 28 （ 2.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 117 （ 12.0 ）

３ どちらかといえばそう思わない 249 （ 25.5 ）

４ そう思わない 403 （ 41.3 ）

５ わからない 100 （ 10.3 ）

　 無回答 78 （ 8.0 ）

975 100.0

⑦ 近所づきあいを含め日常生活を送るには良いところである

１ そう思う 188 （ 19.3 ）

２ どちらかといえばそう思う 461 （ 47.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 139 （ 14.3 ）

４ そう思わない 88 （ 9.0 ）

５ わからない 46 （ 4.7 ）

　 無回答 53 （ 5.4 ）

975 100.0

問４　あなたは、大船渡市は将来どのようなまちづくりをしていけばよいとお考えですか。

※ 複数回答あり

１ 農林水産業や製造業など既存の地場産業を中心としたまちづくり 409 （ 41.9 ）

２ 豊かな自然や観光施設などを生かした観光・交流を中心とするまちづくり 260 （ 26.7 ）

３ 大船渡港や港湾関連施設の整備を進め、港湾を中心としたまちづくり 220 （ 22.6 ）

４ 情報・通信産業や環境産業など新たな産業を中心としたまちづくり 94 （ 9.6 ）

５ 再生可能エネルギーの導入や自然環境の保全など環境に配慮したまちづくり 203 （ 20.8 ）

６ 医療と介護、保健、福祉との連携が図られ、心身ともに健康で暮らせるまちづくり 676 （ 69.3 ）

７ 子育てしやすいまちづくり 358 （ 36.7 ）

８ 自ら進んで学ぶ、教育・文化を中心としたまちづくり 89 （ 9.1 ）

９ 何ともいえない、わからない 54 （ 5.5 ）

10 その他 17 （ 1.7 ）

　 無回答 16 （ 1.6 ）

2396 245.7

問５　あなたは、大船渡市が発展していくためには、どの地域と連携・交流を深めていけばよいとお考えですか。

※ 複数回答あり

１ 県内陸地域（北上市、奥州市など）づくり 425 （ 43.6 ）

２ 三陸沿岸地域（宮古市、釜石市など） 358 （ 36.7 ）

３ 気仙地区や宮城県北（気仙沼市など） 381 （ 39.1 ）

４ 気仙地区内 222 （ 22.8 ）

５ 銀河連邦交流都市 198 （ 20.3 ）

６ 上記以外の市町村 44 （ 4.5 ）

７ 何ともいえない、わからない 213 （ 21.8 ）

８ その他 22 （ 2.3 ）

　 無回答 22 （ 2.3 ）

1885 193.3

問６　あなたは、大船渡市及び気仙地区がより一層発展していくためには、どのようにしていけばよいとお考えですか。

１ ２市１町が共通する地域課題に協力して行政運営を行う 317 （ 32.5 ）

２ ２市１町が合併する 150 （ 15.4 ）

３ ２市１町にこだわらず、一部の市町と合併する。 44 （ 4.5 ）

４ 現状のままでよい。 203 （ 20.8 ）

５ 何ともいえない、わからない 199 （ 20.4 ）

６ その他 16 （ 1.6 ）

　 無回答 46 （ 4.7 ）

975 100.0

問７　生活環境について

① 日常生活で利用する道路が整備されている

１ そう思う 140 （ 14.4 ）

２ どちらかといえばそう思う 266 （ 27.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 198 （ 20.3 ）

４ そう思わない 312 （ 32.0 ）

５ わからない 14 （ 1.4 ）

　 無回答 45 （ 4.6 ）

975 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

② 鉄道やバスなどの公共交通の便がよい

１ そう思う 58 （ 5.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 107 （ 11.0 ）

３ どちらかといえばそう思わない 204 （ 20.9 ）

４ そう思わない 521 （ 53.4 ）

５ わからない 41 （ 4.2 ）

　 無回答 44 （ 4.5 ）

975 （ 100.0 ）

③ 歩行や自動車を運転するとき、安心して道路を利用できる

１ そう思う 63 （ 6.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 182 （ 18.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 260 （ 26.7 ）

４ そう思わない 399 （ 40.9 ）

５ わからない 23 （ 2.4 ）

　 無回答 48 （ 4.9 ）

975 （ 100.0 ）

④ 道路、公園などが子育て世代や高齢者、障害者でも利用しやすい

１ そう思う 23 （ 2.4 ）

２ どちらかといえばそう思う 79 （ 8.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 270 （ 27.7 ）

４ そう思わない 493 （ 50.6 ）

５ わからない 62 （ 6.4 ）

　 無回答 48 （ 4.9 ）

975 （ 100.0 ）

⑤ 身近なところに公園や広場が整備されている

１ そう思う 40 （ 4.1 ）

２ どちらかといえばそう思う 116 （ 11.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 193 （ 19.8 ）

４ そう思わない 541 （ 55.5 ）

５ わからない 36 （ 3.7 ）

　 無回答 49 （ 5.0 ）

975 （ 100.0 ）

⑥ 子どもの遊び場が確保されている

１ そう思う 21 （ 2.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 87 （ 8.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 208 （ 21.3 ）

４ そう思わない 557 （ 57.1 ）

５ わからない 44 （ 4.5 ）

　 無回答 58 （ 5.9 ）

975 （ 100.0 ）

⑦ 医療体制が整っている

１ そう思う 60 （ 6.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 272 （ 27.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 254 （ 26.1 ）

４ そう思わない 313 （ 32.1 ）

５ わからない 27 （ 2.8 ）

　 無回答 49 （ 5.0 ）

975 （ 100.0 ）

⑧ 生活排水路や下水路は清潔に保たれている

１ そう思う 72 （ 7.4 ）

２ どちらかといえばそう思う 294 （ 30.2 ）

３ どちらかといえばそう思わない 200 （ 20.5 ）

４ そう思わない 284 （ 29.1 ）

５ わからない 76 （ 7.8 ）

　 無回答 49 （ 5.0 ）

975 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

⑨ 日常生活において悪臭や騒音・振動は特に感じない

１ そう思う 194 （ 19.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 374 （ 38.4 ）

３ どちらかといえばそう思わない 147 （ 15.1 ）

４ そう思わない 176 （ 18.1 ）

５ わからない 34 （ 3.5 ）

　 無回答 50 （ 5.1 ）

975 （ 100.0 ）

⑩ 良好な生活空間が確保されている

１ そう思う 129 （ 13.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 404 （ 41.4 ）

３ どちらかといえばそう思わない 189 （ 19.4 ）

４ そう思わない 140 （ 14.4 ）

５ わからない 49 （ 5.0 ）

　 無回答 64 （ 6.6 ）

975 （ 100.0 ）

⑪ きれいな空気、緑や自然が多く残っている

１ そう思う 297 （ 30.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 466 （ 47.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 89 （ 9.1 ）

４ そう思わない 65 （ 6.7 ）

５ わからない 15 （ 1.5 ）

　 無回答 43 （ 4.4 ）

975 （ 100.0 ）

⑫ 河川や海岸などがきれいである

１ そう思う 118 （ 12.1 ）

２ どちらかといえばそう思う 346 （ 35.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 269 （ 27.6 ）

４ そう思わない 144 （ 14.8 ）

５ わからない 53 （ 5.4 ）

　 無回答 45 （ 4.6 ）

975 （ 100.0 ）

⑬ 全体的にみて市の環境は良好である

１ そう思う 77 （ 7.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 344 （ 35.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 275 （ 28.2 ）

４ そう思わない 146 （ 15.0 ）

５ わからない 84 （ 8.6 ）

　 無回答 49 （ 5.0 ）

975 （ 100.0 ）

問８　あなたは、ご自宅でインターネットを使えますか

１ 使える 383 （ 39.3 ）

２ パソコンなどはあるが、インターネットに接続していない 142 （ 14.6 ）

３ 使えない（家にパソコンなどがない） 371 （ 38.1 ）

４ その他 55 （ 5.6 ）

　 無回答 24 （ 2.5 ）

975 （ 100.0 ）

問９　環境保全・ごみ対策について、あなたは、日常生活の中で、気をつけていることはありますか。

※ 複数回答あり

１ ごみの分別を実践し、資源のリサイクルに協力している 693 （ 71.1 ）

２ 生ごみの堆肥化を実践している 189 （ 19.4 ）

３ 生ごみは良く水を切ってから出している 575 （ 59.0 ）

４ 節電や節水を心がけている 615 （ 63.1 ）

５ エコバッグ等持参したり、過剰包装を断るよう心がけている 421 （ 43.2 ）

６ 「環境にやさしい」商品を選んで購入している 139 （ 14.3 ）

７ 一度買った商品は長い期間使うよう心がけている 546 （ 56.0 ）

８ 特に意識していない 46 （ 4.7 ）

９ その他 4 （ 0.4 ）

　 無回答 27 （ 2.8 ）

3,255 （ 333.8 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

問１０　あなたは、今後、大船渡市は環境保全対策としてどのような施策に力を入れていけばよいとお考えですか。

※ 複数回答あり

１ 森林資源の保護や緑化の推進 308 （ 31.6 ）

２ 水源の保全 288 （ 29.5 ）

３ 野生動植物の保護 66 （ 6.8 ）

４ 海洋生物の保護 164 （ 16.8 ）

５ 家庭雑排水、工場排水の浄化推進 362 （ 37.1 ）

６ ごみの減量化、リサイクルの推進 253 （ 25.9 ）

７ ごみの分別収集の徹底 138 （ 14.2 ）

８ 再生可能エネルギーの導入促進 230 （ 23.6 ）

９ 不法投棄防止対策の推進 211 （ 21.6 ）

10 公害監視の強化 90 （ 9.2 ）

11 環境教育の推進 120 （ 12.3 ）

12 何ともいえない、わからない 83 （ 8.5 ）

13 その他 13 （ 1.3 ）

　 無回答 35 （ 3.6 ）

2,361 （ 242.2 ）

問１１　防災・防犯等について

① 防火水槽や消火栓が整備されている

１ そう思う 187 （ 19.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 332 （ 34.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 144 （ 14.8 ）

４ そう思わない 108 （ 11.1 ）

５ わからない 151 （ 15.5 ）

　 無回答 53 （ 5.4 ）

975 （ 100.0 ）

② 災害時の避難場所までの経路が整備されている

１ そう思う 151 （ 15.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 321 （ 32.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 211 （ 21.6 ）

４ そう思わない 132 （ 13.5 ）

５ わからない 99 （ 10.2 ）

　 無回答 61 （ 6.3 ）

975 （ 100.0 ）

③ 街灯などの防犯施設が整備されている

１ そう思う 114 （ 11.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 278 （ 28.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 257 （ 26.4 ）

４ そう思わない 239 （ 24.5 ）

５ わからない 36 （ 3.7 ）

　 無回答 51 （ 5.2 ）

975 （ 100.0 ）

④ 身近な地域で防犯パトロールや声かけなど地域安全活動が行われている

１ そう思う 96 （ 9.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 316 （ 32.4 ）

３ どちらかといえばそう思わない 233 （ 23.9 ）

４ そう思わない 171 （ 17.5 ）

５ わからない 100 （ 10.3 ）

　 無回答 59 （ 6.1 ）

975 （ 100.0 ）

⑤ 交通ルールが守られている

１ そう思う 96 （ 9.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 423 （ 43.4 ）

３ どちらかといえばそう思わない 200 （ 20.5 ）

４ そう思わない 136 （ 13.9 ）

５ わからない 59 （ 6.1 ）

　 無回答 61 （ 6.3 ）

975 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

⑥ 危険な箇所への交通安全施設が整備されている

１ そう思う 32 （ 3.3 ）

２ どちらかといえばそう思う 183 （ 18.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 298 （ 30.6 ）

４ そう思わない 200 （ 20.5 ）

５ わからない 200 （ 20.5 ）

　 無回答 62 （ 6.4 ）

975 （ 100.0 ）

問１２　防災・防犯に関して日常生活で取り組んでいること

（1） 防災について

※ 複数回答あり

１ 災害時の避難場所を確認している（知っている） 678 （ 69.5 ）

２ 災害に備え、食料・水や衣類などすぐに持ち出せるように用意している 295 （ 30.3 ）

３ 災害について、家族で話し合いをしている 450 （ 46.2 ）

４ 市の防災訓練に参加している 276 （ 28.3 ）

５ 特に意識していない 138 （ 14.2 ）

６ その他 12 （ 1.2 ）

　 無回答 35 （ 3.6 ）

1,884 （ 193.2 ）

（2） 防犯等について

※ 複数回答あり

１ 出かけるときは必ず戸締りをする 698 （ 71.6 ）

２ 普段から防犯ブザーなどの防犯対策グッズを携行している 24 （ 2.5 ）

３ 出かけるときには、隣近所の人に声をかけるようにしている 136 （ 13.9 ）

４ 消費生活トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報に関心を寄せている 424 （ 43.5 ）

５ 特に意識していない 143 （ 14.7 ）

６ その他 11 （ 1.1 ）

　 無回答 36 （ 3.7 ）

1,472 （ 151.0 ）

問１３　あなたは、防災対策について、大船渡市はどのような施策に力をいれていけばよいとお考えですか。

※ 複数回答あり

１ 防災教育や防災訓練などの充実 256 （ 26.3 ）

２ 災害情報・避難情報の迅速な伝達 496 （ 50.9 ）

３ 自主防災組織の充実 122 （ 12.5 ）

４ 消防団員の確保 86 （ 8.8 ）

５ 消防車両などの整備 41 （ 4.2 ）

６ 防火水槽などの消防水利の整備 115 （ 11.8 ）

７ 防災行政無線や非常時の通信手段の拡充 215 （ 22.1 ）

８ 救急車両の増強など救急体制の充実 160 （ 16.4 ）

９ 避難場所や避難路の確保・整備 238 （ 24.4 ）

10 危険な河川・海岸などの整備 162 （ 16.6 ）

11 がけ崩れなど土砂災害危険箇所の整備 291 （ 29.8 ）

12 防潮堤の整備・充実 133 （ 13.6 ）

13 特に必要はない 3 （ 0.3 ）

14 何ともいえない、わからない 55 （ 5.6 ）

15 その他 11 （ 1.1 ）

　 無回答 42 （ 4.3 ）

2426 （ 248.8 ）

問１４　少子高齢化について

① 保育サービスが充実している

１ そう思う 83 （ 8.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 300 （ 30.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 175 （ 17.9 ）

４ そう思わない 89 （ 9.1 ）

５ わからない 252 （ 25.8 ）

　 無回答 76 （ 7.8 ）

975 （ 100.0 ）

② 仕事と子育てが両立できる環境が整っている

１ そう思う 40 （ 4.1 ）

２ どちらかといえばそう思う 204 （ 20.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 261 （ 26.8 ）

４ そう思わない 187 （ 19.2 ）

５ わからない 203 （ 20.8 ）

　 無回答 80 （ 8.2 ）

975 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

③ 高齢者の就労環境が整っている

１ そう思う 15 （ 1.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 139 （ 14.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 275 （ 28.2 ）

４ そう思わない 239 （ 24.5 ）

５ わからない 227 （ 23.3 ）

　 無回答 80 （ 8.2 ）

975 （ 100.0 ）

④ 老人クラブ活動や生涯学習活動などの場や機会がある

１ そう思う 84 （ 8.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 357 （ 36.6 ）

３ どちらかといえばそう思わない 161 （ 16.5 ）

４ そう思わない 94 （ 9.6 ）

５ わからない 215 （ 22.1 ）

　 無回答 64 （ 6.6 ）

975 （ 100.0 ）

⑤ 高齢者が社会参加できる環境が整っている

１ そう思う 31 （ 3.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 226 （ 23.2 ）

３ どちらかといえばそう思わない 247 （ 25.3 ）

４ そう思わない 140 （ 14.4 ）

５ わからない 257 （ 26.4 ）

　 無回答 74 （ 7.6 ）

975 （ 100.0 ）

⑥ 高齢者が生きがいをもって生活できる場や機会がある

１ そう思う 29 （ 3.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 210 （ 21.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 259 （ 26.6 ）

４ そう思わない 162 （ 16.6 ）

５ わからない 236 （ 24.2 ）

　 無回答 79 （ 8.1 ）

975 （ 100.0 ）

⑦ 老人ホームなどの施設が整備されている

１ そう思う 77 （ 7.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 246 （ 25.2 ）

３ どちらかといえばそう思わない 214 （ 21.9 ）

４ そう思わない 218 （ 22.4 ）

５ わからない 149 （ 15.3 ）

　 無回答 71 （ 7.3 ）

975 （ 100.0 ）

⑧ 介護や福祉のサービスが充実している

１ そう思う 57 （ 5.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 259 （ 26.6 ）

３ どちらかといえばそう思わない 218 （ 22.4 ）

４ そう思わない 199 （ 20.4 ）

５ わからない 172 （ 17.6 ）

　 無回答 70 （ 7.2 ）

975 （ 100.0 ）

⑨ 公共施設は、子育て世代・高齢者・障がい者にも利用しやすい

１ そう思う 36 （ 3.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 182 （ 18.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 254 （ 26.1 ）

４ そう思わない 182 （ 18.7 ）

５ わからない 247 （ 25.3 ）

　 無回答 74 （ 7.6 ）

975 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

問１５　あなたは、少子高齢化が進行する中、大船渡市はどのような施策に力を入れていけばよいとお考えですか。

（1） 少子化対策について

※ 複数回答あり

１ 若者が地元に定着できるよう地域産業の振興を図る 758 （ 77.7 ）

２ 仕事と子育てが両立できる雇用環境を整えるよう企業・団体に働きかける 541 （ 55.5 ）

３ 一時あずかり・休日保育などの保育サービスや子育て支援を充実する 306 （ 31.4 ）

４ 乳幼児医療費の補助などを充実する 229 （ 23.5 ）

５ 育児やしつけなど子育てに関する相談や交流の機会を増やす 106 （ 10.9 ）

６ 妊産婦に関する学習の機会を増やす 20 （ 2.1 ）

７ 男女の出会いの場づくりを支援する 324 （ 33.2 ）

８ 何ともいえない、わからない 68 （ 7.0 ）

９ その他 23 （ 2.4 ）

　 無回答 37 （ 3.8 ）

2,412 （ 247.4 ）

（2） 高齢化対策について

※ 複数回答あり

１ 健康診断など病気の予防対策を充実する 296 （ 30.4 ）

２ 特別養護老人ホームなどの福祉施設を充実する 338 （ 34.7 ）

３ 短期的に高齢者が入所できるショートステイサービスを充実する 311 （ 31.9 ）

４ 在宅福祉サービス・在宅医療体制を充実する 277 （ 28.4 ）

５ ケア付き住宅など高齢者向け公営住宅を新築する 138 （ 14.2 ）

６ 老人クラブ活動・高齢者学級活動を充実する 71 （ 7.3 ）

７ シルバー人材センターなどを充実し、高齢者の仕事の場を確保する 188 （ 19.3 ）

８ お年寄りと若い人や子供が交流できる場や機会を設ける 145 （ 14.9 ）

９ 高齢者が趣味などの余暇時間を活用できるような場や機会を設ける 224 （ 23.0 ）

10 住み慣れた地域の中で互いに見守り、支えあう環境を整える 326 （ 33.4 ）

11 何ともいえない、わからない 68 （ 7.0 ）

12 その他 12 （ 1.2 ）

　 無回答 45 （ 4.6 ）

2,439 （ 250.2 ）

問１６　健康づくりについて

① 市の健康相談や健康診査が充実している

１ そう思う 165 （ 16.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 410 （ 42.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 125 （ 12.8 ）

４ そう思わない 66 （ 6.8 ）

５ わからない 128 （ 13.1 ）

　 無回答 81 （ 8.3 ）

975 （ 100.0 ）

② 自分は健康である

１ そう思う 159 （ 16.3 ）

２ どちらかといえばそう思う 383 （ 39.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 146 （ 15.0 ）

４ そう思わない 177 （ 18.2 ）

５ わからない 31 （ 3.2 ）

　 無回答 79 （ 8.1 ）

975 （ 100.0 ）

③ 生きがいをもって生活している

１ そう思う 185 （ 19.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 397 （ 40.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 156 （ 16.0 ）

４ そう思わない 100 （ 10.3 ）

５ わからない 59 （ 6.1 ）

　 無回答 78 （ 8.0 ）

975 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

問１７　健康づくりについて、あなたは、日常生活の中で、取り組んでいることはありますか。

※ 複数回答あり

１ 定期的に健康診断などを受けている 503 （ 51.6 ）

２ かかりつけの病院・薬局がある 566 （ 58.1 ）

３ 健康増進のために意識的に運動している 242 （ 24.8 ）

４ 食事に気をつけている 468 （ 48.0 ）

５ 十分な睡眠と休養をとっている 393 （ 40.3 ）

６ たばこを吸わない 538 （ 55.2 ）

７ 特に意識していない 51 （ 5.2 ）

８ その他 5 （ 0.5 ）

　 無回答 39 （ 4.0 ）

2,805 （ 287.7 ）

問１８　あなたは、大船渡市の産業についてどのようにすればよいとお考えですか。

（1） 工業について

※ 複数回答あり

１ 工業団地の整備により新たな工場を誘致する 375 （ 38.5 ）

２ 地場産業の育成・強化を図る 475 （ 48.7 ）

３ 道路や港湾、通信施設など産業基盤の整備を図る 430 （ 44.1 ）

４ 業種の異なる企業（既存）等の交流を促進し、新たな産業をおこす 300 （ 30.8 ）

５ 現状のままでよい 29 （ 3.0 ）

６ 何ともいえない、わからない 181 （ 18.6 ）

７ その他 8 （ 0.8 ）

　 無回答 50 （ 5.1 ）

1,848 （ 189.5 ）

（2） 商業について

※ 複数回答あり

１ 既存の商店街の振興・再整備を積極的に進める 266 （ 27.3 ）

２ 市街地の整備と併せて新たな商店街区を整備する 309 （ 31.7 ）

３ 商店会や商工会議所などの関係団体の育成・強化を図る 122 （ 12.5 ）

４ 盛と大船渡に分かれている商業地を一つにし、商業地のまとまりを強める 181 （ 18.6 ）

５ 積極的に大型商業店舗を誘致する 304 （ 31.2 ）

６ 商店街で定期的にイベントを行う 128 （ 13.1 ）

７ 農林水産業と商業・工業との連携を強化する 237 （ 24.3 ）

８ 現状のままでよい 25 （ 2.6 ）

９ 何ともいえない、わからない 171 （ 17.5 ）

10 その他 15 （ 1.5 ）

　 無回答 55 （ 5.6 ）

1,813 （ 185.9 ）

（3） 水産業について

※ 複数回答あり

１ 担い手の確保・育成を図る 449 （ 46.1 ）

２ 栽培漁業や養殖漁業により「つくり育てる漁業」を推進する 309 （ 31.7 ）

３ イカ釣り、定置網等の漁船漁業の振興・拡大を図る 53 （ 5.4 ）

４ 漁港、漁場、漁村など漁業基盤の整備を図る 140 （ 14.4 ）

５ 漁協など関係団体の育成・強化を図る 73 （ 7.5 ）

６ 魚市場の水揚げ体制の育成・強化を図る 81 （ 8.3 ）

７ 水産加工分野を強化し、水産物の付加価値を高める 193 （ 19.8 ）

８ ６次産業化に向けた取組みを推進する 114 （ 11.7 ）

９ 産地直送や活魚輸送など流通面の充実を図る 157 （ 16.1 ）

10 水産物のブランド化、他産地との差別化を図る 207 （ 21.2 ）

11 現状のままでよい 24 （ 2.5 ）

12 何ともいえない、わからない 206 （ 21.1 ）

13 その他 12 （ 1.2 ）

　 無回答 46 （ 4.7 ）

2,064 （ 211.7 ）

（4） 農業について

※ 複数回答あり

１ 担い手の確保・育成を図る 415 （ 42.6 ）

２ 農地の集積・集約化や耕作放棄地対策などにより、農地の効率的な利用を図る 236 （ 24.2 ）

３ 花などを中心とした園芸産地を確立し、地域産品としての市場性を高める 125 （ 12.8 ）

４ 産直施設の拡充、有機・無農薬栽培など、安心・安全な農産物の供給を図る 258 （ 26.5 ）

５ 水産や観光部門など他業種と連携した体験型農業を推進する 147 （ 15.1 ）

６ 農道、農業用排水路、集落排水施設、耕地などの基盤整備を図る 80 （ 8.2 ）

７ 農協など関係団体の育成・強化を図る 60 （ 6.2 ）

８ ６次産業化に向けた取組みを推進する 92 （ 9.4 ）

９ シカなどの鳥獣被害対策を図る 361 （ 37.0 ）

10 現状のままでよい 15 （ 1.5 ）

11 何ともいえない、わからない 154 （ 15.8 ）

12 その他 12 （ 1.2 ）

　 無回答 73 （ 7.5 ）

2,028 （ 208.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

（5） 林業について

※ 複数回答あり

１ 林業家を育成するなど林業経営の拡充を図る 205 （ 21.0 ）

２ 林道・作業道などの基盤を整備する 121 （ 12.4 ）

３ 森林組合などの関係団体の育成・強化を図る 78 （ 8.0 ）

４ 山菜やきのこ採りなど観光面での活用を図る 151 （ 15.5 ）

５ 林業労働者の確保や雇用条件の改善を図る 158 （ 16.2 ）

６ 気仙スギなど木材の銘柄化を図り、付加価値の高い林業振興を図る 203 （ 20.8 ）

７ ほだ木や木炭の生産など広葉樹の活用を図る 66 （ 6.8 ）

８ 森林の適切な間伐、保育を図る 180 （ 18.5 ）

９ 森林の持つ多面的機能の拡充を図る 121 （ 12.4 ）

10 シカなどの鳥獣被害対策を図る 259 （ 26.6 ）

11 現状のままでよい 20 （ 2.1 ）

12 何ともいえない、わからない 223 （ 22.9 ）

13 その他 10 （ 1.0 ）

　 無回答 84 （ 8.6 ）

1,879 （ 192.7 ）

（6） 観光について

※ 複数回答あり

１ ご当地料理や新たな魚食グルメの開発を行い、提供の機会を創出する 344 （ 35.3 ）

２ 既存の観光・レクリエーション施設の拡充を図る 180 （ 18.5 ）

３ 既存の民家や地域の施設などを活用した体験型農漁業を促進する 139 （ 14.3 ）

４ 港湾整備と併せ、大型客船の誘致など港を生かした観光を推進する 191 （ 19.6 ）

５ 市内の自然、歴史、文化といった地域資源を結ぶ観光ルートを整備する 262 （ 26.9 ）

６ 観光ガイド(ボランティアガイドも含む)を確保・養成する 97 （ 9.9 ）

７ 各種のイベントなどを通じて大船渡市の観光宣伝を充実・強化する 273 （ 28.0 ）

８ 気仙地区や他の地区との連携を図る 190 （ 19.5 ）

９ 現状のままでよい 29 （ 3.0 ）

10 何ともいえない、わからない 143 （ 14.7 ）

11 その他 22 （ 2.3 ）

　 無回答 85 （ 8.7 ）

1,955 （ 200.5 ）

問１９　大船渡市の買い物環境について、日頃、どのように感じていますか。

① 欲しいものが市内で買える

１ そう思う 124 （ 12.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 226 （ 23.2 ）

３ どちらかといえばそう思わない 203 （ 20.8 ）

４ そう思わない 350 （ 35.9 ）

５ わからない 13 （ 1.3 ）

　 無回答 59 （ 6.1 ）

975 （ 100.0 ）

② 市内の商店街によく買い物に行く

１ そう思う 185 （ 19.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 303 （ 31.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 171 （ 17.5 ）

４ そう思わない 240 （ 24.6 ）

５ わからない 9 （ 0.9 ）

　 無回答 67 （ 6.9 ）

975 （ 100.0 ）

③ 市内の商店街に活気がある

１ そう思う 26 （ 2.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 100 （ 10.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 277 （ 28.4 ）

４ そう思わない 442 （ 45.3 ）

５ わからない 50 （ 5.1 ）

　 無回答 80 （ 8.2 ）

975 （ 100.0 ）

④ 普段の買い物は身近な店でほとんど用事が足りる

１ そう思う 156 （ 16.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 311 （ 31.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 182 （ 18.7 ）

４ そう思わない 245 （ 25.1 ）

５ わからない 11 （ 1.1 ）

　 無回答 70 （ 7.2 ）

975 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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問２０　あなたはどこで買い物をすることが多いですか。

１ 市内の大型店（スーパーマーケット、専門店等） 703 （ 72.1 ）

２ 市内商店（商店街・個人商店） 40 （ 4.1 ）

３ 市外の大型店（スーパーマーケット、専門店等） 117 （ 12.0 ）

４ コンビニエンスストア 37 （ 3.8 ）

５ 通信販売（インターネット、テレビショッピング等） 28 （ 2.9 ）

６ その他 13 （ 1.3 ）

　 無回答 37 （ 3.8 ）

975 （ 100.0 ）

問２１　生涯学習や文化、スポーツについて

① 何か新たに生涯学習活動をやりたい

１ そう思う 133 （ 13.6 ）

２ どちらかといえばそう思う 249 （ 25.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 168 （ 17.2 ）

４ そう思わない 188 （ 19.3 ）

５ わからない 134 （ 13.7 ）

　 無回答 103 （ 10.6 ）

975 （ 100.0 ）

② 生涯学習活動の機会がある

１ そう思う 52 （ 5.3 ）

２ どちらかといえばそう思う 163 （ 16.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 235 （ 24.1 ）

４ そう思わない 220 （ 22.6 ）

５ わからない 190 （ 19.5 ）

　 無回答 115 （ 11.8 ）

975 （ 100.0 ）

③ 生涯学習のための施設が整備されている

１ そう思う 27 （ 2.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 131 （ 13.4 ）

３ どちらかといえばそう思わない 287 （ 29.4 ）

４ そう思わない 184 （ 18.9 ）

５ わからない 236 （ 24.2 ）

　 無回答 110 （ 11.3 ）

975 （ 100.0 ）

④ 生涯学習に関する情報が十分提供されている

１ そう思う 21 （ 2.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 134 （ 13.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 280 （ 28.7 ）

４ そう思わない 223 （ 22.9 ）

５ わからない 208 （ 21.3 ）

　 無回答 109 （ 11.2 ）

975 （ 100.0 ）

⑤ 芸術文化にふれる機会がある

１ そう思う 28 （ 2.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 165 （ 16.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 268 （ 27.5 ）

４ そう思わない 234 （ 24.0 ）

５ わからない 168 （ 17.2 ）

　 無回答 112 （ 11.5 ）

975 （ 100.0 ）

⑥ スポーツ施設が整備されている

１ そう思う 22 （ 2.3 ）

２ どちらかといえばそう思う 104 （ 10.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 266 （ 27.3 ）

４ そう思わない 311 （ 31.9 ）

５ わからない 165 （ 16.9 ）

　 無回答 107 （ 11.0 ）

975 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

28



□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

問２２　生涯学習・文化・スポーツについて、あなたは、日常生活の中で、取り組んでいることはありますか。

※ 複数回答あり

１ 何らかの生涯学習活動を行った（昨年１年間で） 184 （ 18.9 ）

２ 生涯学習活動で学んだ成果を日々の暮らしに役立てている 106 （ 10.9 ）

３ 日頃から継続して何か芸術・文化活動をしている 104 （ 10.7 ）

４ 日頃から継続して何かスポーツを行っている 131 （ 13.4 ）

５ その他 201 （ 20.6 ）

　 無回答 399 （ 40.9 ）

1,125 （ 115.4 ）

問２３　地域の暮らしと交流・人権等について

① 居住している地域では、地域活動が活発に行われている

１ そう思う 58 （ 5.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 264 （ 27.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 257 （ 26.4 ）

４ そう思わない 172 （ 17.6 ）

５ わからない 130 （ 13.3 ）

　 無回答 94 （ 9.6 ）

975 （ 100.0 ）

② 中学生はよく地域行事やボランティア活動に参加している

１ そう思う 39 （ 4.0 ）

２ どちらかといえばそう思う 239 （ 24.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 188 （ 19.3 ）

４ そう思わない 142 （ 14.6 ）

５ わからない 275 （ 28.2 ）

　 無回答 92 （ 9.4 ）

975 （ 100.0 ）

③ 高校生はよく地域行事やボランティア活動に参加している

１ そう思う 23 （ 2.4 ）

２ どちらかといえばそう思う 121 （ 12.4 ）

３ どちらかといえばそう思わない 255 （ 26.2 ）

４ そう思わない 184 （ 18.9 ）

５ わからない 294 （ 30.2 ）

　 無回答 98 （ 10.1 ）

975 （ 100.0 ）

④ 何事も助け合える地域である

１ そう思う 69 （ 7.1 ）

２ どちらかといえばそう思う 391 （ 40.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 198 （ 20.3 ）

４ そう思わない 112 （ 11.5 ）

５ わからない 117 （ 12.0 ）

　 無回答 88 （ 9.0 ）

975 （ 100.0 ）

⑤ 性別による役割分担意識（「男は仕事、女は家庭」など）がある

１ そう思う 66 （ 6.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 251 （ 25.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 225 （ 23.1 ）

４ そう思わない 194 （ 19.9 ）

５ わからない 147 （ 15.1 ）

　 無回答 92 （ 9.4 ）

975 （ 100.0 ）

⑥ 家庭内で男女が家事（炊事、掃除、洗濯、子育て、介護など）の分担をしている

１ そう思う 80 （ 8.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 297 （ 30.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 205 （ 21.0 ）

４ そう思わない 204 （ 20.9 ）

５ わからない 96 （ 9.8 ）

　 無回答 93 （ 9.5 ）

975 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

⑦ 職場の仕事の内容や待遇で、男女の差がある

１ そう思う 104 （ 10.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 237 （ 24.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 165 （ 16.9 ）

４ そう思わない 121 （ 12.4 ）

５ わからない 241 （ 24.7 ）

　 無回答 107 （ 11.0 ）

975 （ 100.0 ）

⑧ セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ）がある

１ そう思う 24 （ 2.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 46 （ 4.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 142 （ 14.6 ）

４ そう思わない 360 （ 36.9 ）

５ わからない 294 （ 30.2 ）

　 無回答 109 （ 11.2 ）

975 （ 100.0 ）

⑨ 性別の違いが個性や能力を発揮する上で制約になっている

１ そう思う 48 （ 4.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 117 （ 12.0 ）

３ どちらかといえばそう思わない 183 （ 18.8 ）

４ そう思わない 223 （ 22.9 ）

５ わからない 290 （ 29.7 ）

　 無回答 114 （ 11.7 ）

975 （ 100.0 ）

⑩ プライバシーの侵害がある

１ そう思う 47 （ 4.8 ）

２ どちらかといえばそう思う 112 （ 11.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 194 （ 19.9 ）

４ そう思わない 295 （ 30.3 ）

５ わからない 226 （ 23.2 ）

　 無回答 101 （ 10.4 ）

975 （ 100.0 ）

⑪ 人権についての相談窓口があることを知っている

１ そう思う 206 （ 21.1 ）

２ どちらかといえばそう思う 159 （ 16.3 ）

３ どちらかといえばそう思わない 69 （ 7.1 ）

４ そう思わない 89 （ 9.1 ）

５ わからない 344 （ 35.3 ）

　 無回答 108 （ 11.1 ）

975 （ 100.0 ）

⑫ 高齢者に対して周囲の理解がある

１ そう思う 122 （ 12.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 371 （ 38.1 ）

３ どちらかといえばそう思わない 153 （ 15.7 ）

４ そう思わない 82 （ 8.4 ）

５ わからない 155 （ 15.9 ）

　 無回答 92 （ 9.4 ）

975 （ 100.0 ）

⑬ 障害者に対して周囲の理解がある

１ そう思う 97 （ 9.9 ）

２ どちらかといえばそう思う 329 （ 33.7 ）

３ どちらかといえばそう思わない 184 （ 18.9 ）

４ そう思わない 93 （ 9.5 ）

５ わからない 173 （ 17.7 ）

　 無回答 99 （ 10.2 ）

975 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

⑭ 地域で子育てに取組もうとする機運がある

１ そう思う 31 （ 3.2 ）

２ どちらかといえばそう思う 190 （ 19.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 229 （ 23.5 ）

４ そう思わない 132 （ 13.5 ）

５ わからない 288 （ 29.5 ）

　 無回答 105 （ 10.8 ）

975 （ 100.0 ）

⑮ 外国人に対して周囲の理解がある

１ そう思う 24 （ 2.5 ）

２ どちらかといえばそう思う 162 （ 16.6 ）

３ どちらかといえばそう思わない 172 （ 17.6 ）

４ そう思わない 101 （ 10.4 ）

５ わからない 410 （ 42.1 ）

　 無回答 106 （ 10.9 ）

975 （ 100.0 ）

⑯ それぞれの基本的人権が尊重されている

１ そう思う 69 （ 7.1 ）

２ どちらかといえばそう思う 350 （ 35.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 119 （ 12.2 ）

４ そう思わない 82 （ 8.4 ）

５ わからない 252 （ 25.8 ）

　 無回答 103 （ 10.6 ）

975 （ 100.0 ）

問２４　地域での暮らしと交流・人権等について、あなたは、日常生活の中で、取り組んでいることはありますか。

※ 複数回答あり

１ 地域行事に参加し、住民同士の交流をしている 385 （ 39.5 ）

２ 家庭内において、家事の分担をしている 382 （ 39.2 ）

３ 外国人と交流している 35 （ 3.6 ）

４ 高齢者・障害者等へ配慮している 364 （ 37.3 ）

５ 特に意識していない 192 （ 19.7 ）

６ その他 14 （ 1.4 ）

　 無回答 94 （ 9.6 ）

1,466 （ 150.4 ）

問２５　行政運営・市民参加・市民活動について

① 窓口業務・施設利用など市の行政サービスは利用しやすい

１ そう思う 128 （ 13.1 ）

２ どちらかといえばそう思う 366 （ 37.5 ）

３ どちらかといえばそう思わない 151 （ 15.5 ）

４ そう思わない 105 （ 10.8 ）

５ わからない 147 （ 15.1 ）

　 無回答 78 （ 8.0 ）

975 （ 100.0 ）

② 広報やホームページなどで行政情報が十分提供されている

１ そう思う 118 （ 12.1 ）

２ どちらかといえばそう思う 428 （ 43.9 ）

３ どちらかといえばそう思わない 125 （ 12.8 ）

４ そう思わない 78 （ 8.0 ）

５ わからない 138 （ 14.2 ）

　 無回答 88 （ 9.0 ）

975 （ 100.0 ）

③ 市民の声が行政に届きやすい

１ そう思う 36 （ 3.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 125 （ 12.8 ）

３ どちらかといえばそう思わない 257 （ 26.4 ）

４ そう思わない 248 （ 25.4 ）

５ わからない 218 （ 22.4 ）

　 無回答 91 （ 9.3 ）

975 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

④ 市民主体のまちづくり活動が活発である

１ そう思う 26 （ 2.7 ）

２ どちらかといえばそう思う 129 （ 13.2 ）

３ どちらかといえばそう思わない 254 （ 26.1 ）

４ そう思わない 227 （ 23.3 ）

５ わからない 251 （ 25.7 ）

　 無回答 88 （ 9.0 ）

975 （ 100.0 ）

問２６　行政運営・市民参加・市民活動について、あなたは、日常生活の中で、取り組んでいることはありますか。

※ 複数回答あり

１ よりよい地域にするための地域づくり活動に参加している 144 （ 14.8 ）

２ 市の広報、刊行物をよく読んでいる 570 （ 58.5 ）

３ インターネットで市のホームページを見ている 83 （ 8.5 ）

４ コミュニティＦＭの番組を聴いている 112 （ 11.5 ）

５ 特に意識していない 244 （ 25.0 ）

６ その他 12 （ 1.2 ）

　 無回答 78 （ 8.0 ）

1,243 （ 127.5 ）

問２７　身近な地域のまちづくりについて、その地域の住民と行政が一体となって検討を進める機会を設けたとき、あなたは参加されますか。

１ 積極的に参加したい 139 （ 14.3 ）

２ 誰かに誘われたら参加する 178 （ 18.3 ）

３ 参加したいが、忙しく無理だと思う 179 （ 18.4 ）

４ あまり興味がない 122 （ 12.5 ）

５ 何ともいえない、わからない 256 （ 26.3 ）

６ その他 27 （ 2.8 ）

　 無回答 74 （ 7.6 ）

975 （ 100.0 ）

問２８　市が行っている業務の中で、今後市民もしくは市民団体が、自ら主体的にやった方がうまくいくと考えられるものがあると思いますか。

※ 複数回答あり

１ 道路や河川敷の清掃 350 （ 35.9 ）

２ 公園や広場の清掃 308 （ 31.6 ）

３ 防犯パトロール 378 （ 38.8 ）

４ 公共施設の管理・運営 210 （ 21.5 ）

５ その他 51 （ 5.2 ）

　 無回答 188 （ 19.3 ）

1485 （ 152.3 ）

問２９　あなたは、現在のところにお住まいになって、何年くらいになりますか。

１ １年未満 31 （ 3.2 ）

２ １～５年 147 （ 15.1 ）

３ ６～９年 35 （ 3.6 ）

４ 10～19年 129 （ 13.2 ）

５ 20～29年 125 （ 12.8 ）

６ 30年以上 493 （ 50.6 ）

　 無回答 15 （ 1.5 ）

975 （ 100.0 ）

問３０　全体的にみて、現在住んでいるところは住みよいですか。

１ 住みよい 236 （ 24.2 ）

２ まあまあ住みよい 208 （ 21.3 ）

３ ふつう 294 （ 30.2 ）

４ やや住みにくい 101 （ 10.4 ）

５ 住みにくい 80 （ 8.2 ）

６ 何ともいえない 38 （ 3.9 ）

　 無回答 18 （ 1.8 ）

975 （ 100.0 ）

問３１　あなたは、これからも現在住んでいる地域に住み続けたいですか。

１ ずっと住み続けたい 462 （ 47.4 ）

２ 当分は住み続けたい 227 （ 23.3 ）

３ いずれは転居したい 114 （ 11.7 ）

４ すぐにでも転居したい 40 （ 4.1 ）

５ どちらともいえない 111 （ 11.4 ）

　 無回答 21 （ 2.2 ）

975 （ 100.0 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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□　大船渡市市民意識調査結果（グラフ）

問３２　その主な理由はなんですか。（※問３１で３または４と回答した方のみ）

※ 複数回答あり

１ 付近の生活環境が悪いから 46 （ 4.7 ）

２ 交通の便が悪いから 71 （ 7.3 ）

３ 隣近所の人間関係があまりよくないから 31 （ 3.2 ）

４ 今の住宅が狭いから 30 （ 3.1 ）

５ 現在借家であるが、持家に移りたいから 23 （ 2.4 ）

６ 商売や事業に不利だから 19 （ 1.9 ）

７ 仕事の都合で 24 （ 2.5 ）

８ 子どもの教育のため 14 （ 1.4 ）

９ 自分の就職のため 12 （ 1.2 ）

10 その他 25 （ 2.6 ）

　 無回答 9 （ 0.9 ）

304 （ 31.2 ）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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